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Βρήκε τραγικό δάνατο

ο γιατρός Μιχάλπς ΝεονάκηςΟ δικηγόρος κ. Κων)νος Βα 
ρβεράκης παρέδωσε στη Βίκε 
■λαία Δημοτική βιβλιοθήκη το 
προσωπικό ημερολόγιο του'εκτε 
λεσθέντος το 1942 από1 τουςΤε 
ρμανούς Εμμ. Σταματουλάκη 
(κα,ι, άλλα κειμήλια του ίδιου 
προσώπου), για να συμπεριληι 
φθούν στοι Αρχείο της Εθνικής 
Αντιστάσεως Κρήτης.

Από τεύτ η τη 
κρή της Ευρώπης,

ανθρώ

ιΕίΒΔ,ΥΙΕ—ΚΕΑιΔΕΑ καλούμε ό-
Λθ«ς τους εργάτες να σρμμετέ

τριών 
Νομού

χουν ενεργά στην εκδήλωσηι 
αυτή.

αιπό τθ(

ν Κνωσό προς τόν Κόσμο
ΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΛΕΣ 01 ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

voTiOTi.·

που στέκει ολορθο το σύ 
της τέχνης, του πολιτισμού 
ζωής, και της δημιουργίας, 
το χώρο, όπου βρίσκονται 
πομινάρια του πανάρχαιου 
τισμού που οηιματοδότησε 
πορεία του ανθρώπου ιμέίί 
στους_αιώ:νες, από την Κνωι 
σήμερα το απόγευμα, θα ακιο 
στεί για μια ακόμη φορά μυρι 
στομη η κραυγή χιλιάδω ν ειρην 
ατών κατά του πολέμου, τωιν ε· 
ξοπλισμών, της βίας, της κατα-

μέρα 31 του Ιούλη: ημέρα Τεΐά 
,ρτη στις 7.00 το απόγευμα: στην 
ΚΝΩιΣΣΟ. Θα υπάρχει και καλ 
λιτεχνικό πρόγραμμα.

Ηράκλειο 25)7)1985
(Για τη Διοίκηση
Ο’ πρόεδρος 

α.α.
Χαλκιαδάκης Ιωάννης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Παπαδάκης Πέτρος

ΟΙ ΑΡΧΑΝΙΕΣ

ΟΜΟΦΩΝΑ

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΝΤΑΙ

ΣΤΗ Ν Ο ΑΣ Ν Η

III! εΐ··Β!Ι »1 ΙΙΌΙΒΕί Τβ ΟΓΜ

σηροφής του ίδιου του 
που.

ΜΠΑΛΛΑΝΤΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Με ιιρωτοβουλία των
Κινήοεων Εριήνης του
μας ΑΚΙΕ ΒΕΔΥΙΕ και ΚΕΑΔΕΑ
και με τη συμμετοχή του Δήμου’ 
Ηρακλείου και άλλων μαζικών φο' 
ρέων του Νομού οργανώνεται το 
απόγευμα στις 7,30 έξω από τον 
Αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού 
μεγάλη πολιτιστική εκοήλωση με 
πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμ­
μα, Σ αυτό θα πάρουν ιμέρος 
Κιριητίικά χορευτικά συγκροτήιμα 
τα1 των Πολιτιστικών Συλλόγων 
Αγ. Βαρβάρας και Κνωσού ενώ 
Ιρλανδέζικες και ■ Αμερικάνικες 
ιμπαλλάντες για την Ειρήνη θα 
τραγουδήσουν ο. Μπόμπι Βίλα 
με τον Ντάνι Κέλυ.

«Από την Κνωσό, τονίζεται σε 
σχετική διακήρυξη και των τρι­
ών Κινήσεων Ειρήνης του Νο­
μού, το αρχαιότερο κέντρο του 
πολιτισμού, θ' απευθύνουμε έκ­
κληση προς όλους τους ανθρώ­
πους όπου γης, για.την πιερκρροΰ 
ρηση: και εδραίωση της Ειρήνης. 
Να συνεχίσουμε ενωμένοι τον ο­

τήιματος για μια Ευρώπη χω· 
πυραύλους και πυρηνικά ό- 

ήγια Ειρήνη και φιλία, διεθνής 
νόηση και εδραίωση του 

θάματος ασφάλειας στον κάθε 
α πο. Αν ξεσπάσει, καταλή 
Υεδιακήρυξη, ένας πυρηνικός 

 

Γ,0Λς, μπορεί να είναι οτελευ 
τσι την Ιστορία του ανθρώ 
,ηιζ νους.

τό θα φωνάξουμε ΟΧΙ 
στονι,εμΟ, Ειρήνη,
τη

Στή:|ίερινή τέλος εκδήλωση 
η οποί ως θλ01 πιαίγεύοήν θα 
^^^Ρά^κάθε πραηγο ύιμενο, 
συμιμιετέ
γοο, Επαί

Πολιτιστικοί Σύλλο
ιατικά Σωματεία και

Ορνανώ^όλα'ί'στικες Ορ­
γανώσεις

ΑΝΑ
Βλητικά Σωματεία.
ΩΕΗ

Τογ EVnKOY ΚΕΝΤΡΟΥ

γώνα για το σταμάτημα των εξο

Από 
θηκε η 
ση: 
Συνάδε

Η Διοίκ 
ΟΥτρου Η 
■ντας στην

wu Εργατικού 
ίου σομμετέχο-

του ΕΚΗ εκδό 
κάύ» πρόσκλη-

πλισμων, W τη Υων 'κίνηση που δ “3^
σχεδίων στρατίκοποιησης του τρ®ις κινήσεις __

HASSOINEI ΑΦΟΡΙ^ΕΧ

Ανθρώπινα δικαιώμηα

Αυτές τις μέρες πάλι έχουν 
σπάοει τ αυτιά μας από τις φω­
νές σε διέθ’νή βήματα:, για τα αν­
θρώπινα δικαιώματα. Μπράβο σ' 
όσους φωνάζουν γι' αυτά, αρκεί 
η ίδια η στάση τους να είναι πει 
ιστική για τις φωνές τους.

Μαθαίνουμε όμως, ότι και ο 
Σουλτς μίλησε στο Ελσίνκι για 
το ίδιο θέμα, (τ' ανθρώπινα δι­
καιώματα δηλαδή) κι ότι επιμέ­
νει μάλιστα το θέμα αυτό να προ 
ταχθεί απ όλα τα άλλα, σημαντι 
κά, που πρόκειται να συζητη­
θούν.

Φαντάζομαι, πως στην αμερι­
κάνικη πρόταση δεν θα υπήρχε 
αντίρρηρη, αν το πρόβλημα αυ 
τής καθ' αυτής της ανθρώπινης 
ύπαρξης δεν είχε μπει στο προ­
σκήνιο τόσο επιτακτικά με τα πυ 
ΡήΜικά και τους πυραύλους. Έ­
χει, λοιπόν, και η ίδια η ζωή πά­
νω στον πλανήτη μας τα δικά της 
δικαιώματα. Ας εξασφιαλίσουμε, 
λοιπόν, πρώτα ότι θα ζήσουν οι 
άνθρωποι κι ο πολιτισμός τους 
πάνω στη γη, κι ύστερα μιλάμε 
για τα δικαιώματα μας εν ζωή.

Όταν κρέμονται πάνω απ' τα

θεί μεν όλος ο κόσ 
νουν οι άνθρωποι

θα πιεθό-
τους πυ­

ραύλους και τις βόμ^των οπλο
οτασίων των υπερδυ μεων, αλ­
λά θάχουν... δικαιώμώ διασφα 
λισμένα κατά τα άλλί θα τους 
'εξασφαλισθούν τα ανΙώπινα δι 
καώματά και θα πάνΑικαιωμέ- 
νοι...

Το πόσο υποκριτικήΙαι αυτή 
η θέση, δε χρειάζεται, (μίζω, α. 
νάλυση περισσότερο.
οποψη που διατύπωνε

ως, η·
επίση­

μα απο την Αμερική, σείατόσο
σημαντική διεθνή σ .τηση, 
προκαλεί και κάποιες απιίίες για 
τη γιν.κότερη στάση τηΐπέναν 
τι σε τρίτους. Τη Νικαράγυα, λό 
you χάρη. Υπάρχουν, Aotv, άν 
θρωποι στη ΝικαράγουαΤή μή­
πως δεν υπάρχουν; Ούτε Ρήγ- 
καν δεν μπορεί ν' αρνηθεί ο ότι
υπάρχουν. Ε, αφού υπώρ^ών άν 
θρωποι στη Νικαράγουα, ,Ίατί 
πληρώνουν επαγγελματίεςΙοΜά 
σες για να* σκοτώνουν ότους

Η εκδήλωση αυτή θα έχει συ 
μιβολικό χαρακτήρα υπεράσπι 
σης του πολιτισμού και των 
μνημείων του από μια πυρηνική 
καταστροφή. Από το αρχαιότε-

ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓ)ΚΟ 
ΕΠΙΙΜιΕΛΗΤΗΙΡΙΙΙΟ

Το Επαγγελματικό’ και Βιοτε 
χνικό’ Επιμελητήριο Ηρακλείου 
συμμετέχει στις εκδηλώσεις για 
την Ειρήνη και τον Αφοπλισμό’ 
και καλεί όλους τους Είπαγγελ- 
ιματαβιοτέχνες του Ν. Ηρακλεί­
ου και όλο το Λαό να πάρουν 
ενεργό μέρος στις εκδηλώσεις 
και να ιβροντοφωνάξουμε όλοι 
μαζί «0X1» στον πόλεμο’ ΝΑίΓ 
στην Ειρήνη και τηι ζωή».

ρο κέντρο του πανανθρώπινου 
πολιτισμού θα διαδηλώσουιμε 
την αντίθεσή μας προς τις συνε 
χιζόμενες πολεμικές προετοιμα 
σίες και θα επισημάνουμε τον 
κίνδυνο που απειλεί τον πολατι α 
σμό, τα μνημεία, τη ζωή και 
το μέλλον της ανθρωπότητας.

©α απευθύνουμε έκκληση’ 
προς όλους τους ανθρώπους, ό­
που γης να συνεχίσουμε από 
κοινού τον αγώνα για το σταμά 
τημα του κυνηγητού των εξοπλι 
σμών, τη ματαίωση των σχεδΐ 
ων των πολεμοκάπηλων ιμπερι 
αλιστών, που απεργάζονται τον 
αφανισμό του πολιτισμού και 
της ζωής, όπως είναι τα σχέδια 
γιο στρατιωτι,κοπυί-ηση του δια­
στήματος. Θα απευθύνουμε έκ­
κληση προς όλους τους ανθρώ­
πους να συνεχίσουμ® τον αγώνα 
για ύφεση, αφοπλισμό, διεθνή’ 
συννενόηση, αγάπη, και φιλία 
ανάμεσα στους λαούς. Ν αγωνι 
στούμε ν αποτρέψουμε την έκ 
κρηξη του πυρινικού πολέμου, 
που αν ξεσπάσει μπορεί να είναι 
και ο τελευταίος στην ιστορία 
του ανθρώπινου γένους. Θα φω 
τάξουμε: ΟΧΙ στον πόλεμο. 
ΝΑΙ στην Ειρήνη, τη ζωή.

Κ,ΑΛιΟίΥΜΕ όλους τουςσ υνά 
δελφους μας να πάρουν ίμερος 
στην εκδήλωση που Οα γίνει σή

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Οι υπάλληλοι του Πρακτο 
ρείου ΔΕΗ Αρκαλοχωρίου κα 
τέθεσαν στα: γραφεία μας δρχ 3 
000 εις μνήμην της μητέρας 
του συναδέλφου των Εμμ Γα-ρε 
φαλάκη και αντί στεφάνου υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

ιΟλοι στη Κνωσσό σήμερα ώ 
ρα 7 το ιβράδυ.

(Από το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Ηρακλείου)

Στησύσκεψη που κάλεσε ο α 
γροτικός Σύλλογος. Αρχανών 
σήμερα 29)7)85 τους παρακάτω 
φορείς του χωριού μας και τα 
πολιτικά κόμιματα:

Δήμαρχος, Συνεταιρισμός, 
Προοδευτικός σύλλογος, Εκ 
κλησία, Μορφωτικός σύλλογος 
ΠΑΕΟΚ, Ν.Δ, ΚΚΕ, ,’ΚΚΕ εσφ 
τερικού.

Με θέμα: Την απόφαση της 
Συνέλευσης της Ομοσπονδίας 
Αγροτικών συλλόγων Νομού Η 
ρακλείου, αποφάσισαν και δή 
Χίασαν ομόφωνα τη συμπαρά 
στάση τους στα: δίκαια αιτήμα­
τα της αγροτικής τάξης και την 
παραπέρα κλημάκωση του αγώ­
να μέχρι ,την επίλυση των αιτη 
μάτων μας.

Για τη σύσκεψη
Αγροτικός Σύλλογος 
Αρχανών

Γιά τή λειτουργία τοϋ τεχν. νεφρού

Η κ. ΤΣΑΠΑΡΑ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ

Σχετικά με το θέμα της 
λειτουργίας του τεχνικού νεφ 
ρού του Βενιζελείου για το οποί 
ο «δημοσιεύσαμε επιστολή τον

ση του Τεχνικού Νεφρού την 
.26—7:—85, πολύ μετά την πά 
ροδο της προθεσμίας που ορί 
ζει ο νόμος για αυτοδίκαιη λύ

ΣρλλόΎον νεφροπαθών Κρήτη*· σπ W ομμιβασης τα ΪΝοσοκο

κεφάλια εκατομμυρίων ανθρώ­
πων οι υδρογονσβόμβες και οι 
πύραυλοί1, είναι αστείο να τους 
λέμε εμείς από κάτω ότι τους ε- 
ξαΌφ'αλίζουιμε τα δικαιώιματά 
τους ως ανθρώπων με ελπίδες και 
όνειρα. Ποιές ελπίδες; Ποια όνει 
ρσ; Ποιας ζωής δικαιώματα, ό­
ταν μιλάμε σε μελλοθανάτους; Ή, 
αστεία μας λένε για να διασκεδά 
ζουν τις λιγοστές ώρες μας, ή 
μας δουλεύουν.

Υποτιμούν τη νοημοσύνη του 
απλού ανθρώπου. Αυτό είναι ό- 
λΟ’. Προσπαθούν παϊζόντας ένα 
σαδιστικό και απάνθρωπο στην 
ουσία του παιγνίδι, να κερδίσουν 
'κι από πάνω εντυπώσεις, ότι τά­
χα νοιάζονται — και η έγνοια 
τους είναι πρωταρχικής σημασί­
ας — για τον άνθρωπο.

Κι όμως, αυτή είναι η αιμερικά 
νική θέση στη σύνοδο του1 Ελ­
σίνκι, αυτά ζητά1 από τους άλ­
λους ο ΣουλΤς. Πρώτα τα ανθρώ 
πίνα δικαιώματα, κι ύστερα το 
θέμα των όπλων, του πολέμου, 
κα! της Ειρήνης. Που μπορεί και 
να σημαίνει, ότι ναι θα σκοτω-

τους ανθρώπους; Κατά τη ίδια 
την αμερικάνικη θέση περί σθρω 
πίνων δικαιωμάτων, έχουνΤα ί- 

. ίδια δικαιώματα και οι σνθι- —ωποι
τήζ Νικαράγουα. Γιατί του δο-
λοφονούν με τη μέθοδο του 
λιάρδου; Πού πάνε τα ανθ[ 
να δικαιώματα με ταν αποκλΔιμίό 
που κάνουν στα λιμάνια τηΧώ 
ρας αυτής οι Αμιερικάνοι, καιΤτε

— Η οικογένεια Γεράσιμου 
Αναστασάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ: 2000 εις μνήμην 
.Γεωργίου Μαραυγάκη για την 
αναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τί 
του.

—1 Η οικογένεια Μαρίας Ευ 
αγγ. Παπάζογλου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή 
μην Γεωργίου Μαραυγάκη για 
την αποπεράτωση του IN Ευαγ 
γειλιστρίας Τυλίσσου.

ΙΠΙ-
>πι-

η ιατρός κα Τσαπάρα, μας έστει 
λ® την παρακάτω απάντηση:

Κύριε Διευθυντά
Στο -δημοσίευμα του Παγκρη 

τίου Συλλόγου Νεφροπαθών έ­
χω να απαντήσω τα ακόλουθα:

Στα δυο- τελευταία χρόνια 
που δι®υθύνο> το τμήμα Τεχνι 
τού Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, όπως είναι σε ό 
.λους γνωστό, έχω εργαστεί 
σκληρά, με μόνες αργίες τις 
Κυριακές, χωρίς θερινές διακο­
πές και σε ετοιμότητα από το 
σπίτι μο^-'όλο το 24ωρο.

Όταν στις αρχές του 198’5 
μου ζητήθηκε η επέκταση του 
τμήματος με την δημιουργία 
τρίτης βάρδιας, σε επανειλημέ; 
νες αναφορές μου προς την Διοι 
κηση εξήγησα τους λόγους, για 
Τους οποίους θεωρώ την επέκ 
τάση, αυτή έξω από τις δυνατό 
τητές ιμου.

Οι πιέσεις της Δ)σης και η 
εκβιαστική τακτική ορισμένων 
νεφροπαθών με ανάγκασαν να 
υποιβάλλω την παραίτησή μου 
την 21—2—85. Εκτοτε ούτε από 
την πλευρά της Δ)σης, ούτε α 
πό την πλευρά των εν λόγω νε 
φροπαθών έχω ενδείξεις για κά 
ποια λογική αντιμετώπιση του 
προβλήματος.

Επειδή παραμένοντας ιμου εί­
ναι αδύνατον να αναλάβω’ την 
■ιατρική ευθύνη των ασθενών 
μου, απέναντι στον νόμο και 
τη ν συνείδηση’ μου και επειδή! 
η εργασία είναι πράγματι εξόν 
θένωτική’ και κινδυνεύει η υγεί 
α μου, απεχώρησα από' την Δ)

μείο.
Καταλαβαίνετε ελπίζω κ. Δ) 

ντά ότι, ,με τις υπάρχουσες συ 
νθήκες για να επωμισθώ την- ε 
ργασία που απαιτεί ένα τμήιμα 
120 ασθενών σε τρία ωράρια ου 
σιαστικά μόνη, χωρίς μόνιμο 
ειδικευμένο βοηθό και με την 
αμφϊίβολη παρουσία αγροτικών 
γιατρών, πρέπει να είμαι υπερά 
νθρωπος ή να υπο,Ιαθμίσω την 
νοσηλεία των ασθενών μου σε 
απαράδεκτο για μένα επίπεδο.
Ευχάριστοι για την φιλοξενία

Αμαλία Σταυρουλάκη —
.. Τσαπάρα

Άλλο ένα νεαρό άτομο1 προστέ 
θηκε χθες στα θύματα’ της θά­
λασσας.

Ο γιατρός Μιχάλης Νεονάκης, 
35 χρόνων και πατέρας δυο μι­
κρών παιδιών, άφησε την τελευ 
τα ί α του π νοή στο βυθό της θά 
λασσας. την οποία κυριολεκτικά 
λάτρευε, καθώς ψάρευε με ψαρόν 
τσύφεκο.

ΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ 
ΧΑΘΗΚΑΝ ΑΠΟ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Το: απόγευμα τής Δευτέρας, ο 
άτυχος γιατρός είχε πάει στη θα 
λάσσια περιοχή της Αγ. Πελάγιας 
γισ να ψαρέψει μιε ψαροντούφε- 
κο, Από τότε όμως χάθηκαν και 
τα ίχνη του, αφού μέχρι το βρά 
δυ δεν είχε δώσει σημεία ζωής.

Από εκείνη την ώρα και μετά 
από γενική κινητοποίηση του Λι 
μεναρχείου Ηρακλείου, ψαράδων 
της περιοχής, αυτοδυτών του 
Ναυτικού Ομίλου και με τη βοή 
θεία ελικοπτέρου της 115 Πτέρυ 
γας Μάχης, άρχισαν οι έρευνες 
στην περιοχή για: την ανεύρεση: 
του πτώματος αφού είχε απο­
κλεισθεί πια κάθε' περίπτωση ο 
γιατρός να είχε διασωθεί. Στις έ­
ρευνες που. συνεχίστηκαν όλη τη. 
νύκτα προστέθηκε και η έμπειρη 
«ομάδα υποβρυχίων αποστο­
λών» του επαγγελμαϊ'ία δύτη Νικ 
Περίδη.

Σχετικά είπε χθες στην «Π» ο 
κ. Περίδης: «Οι προσπάθειες μας 
που κράτησαν μέχρι τις 4 το 
πρωί της Τρίτης δεν απέδοσαν τί 
ποτά. Στις 10 το πρωί της Τρί 
της καταστρώσαμε νέο σχέδιο 
με την ομάδα μου που την απο 
τελούν οι Πλερωνάκης Ελευθ., και 
Βλαχάκης Ανδρ. Υπολογίσαμε και 
τα ρεύματα της θάλασσας αλλά 
και το θαλάσσιο χώρο στον ο­
ποίο θα μπορούσε να είχε βουτή 
ξει. Τελικά το πτώμα του άτυ­
χου γιατρού εντοπίστηκε στις 
δύο* παρά τέταρτο περίπου το 
μεσημέρι κάι σε βάθος 18—20 μέ 
τρων. Ο γιατρός βρισκόταν σε 
πλάγια θέση (σα να προστταθού 
σε να τραβήξει κάτι) φορώντας 
το σακκάκι της στολής του δύ­
τη, με το ψαροντούφεκο και ένα 
φακό θαλάσσης στο χέρι του. 
Κρεμασμένα είχε επίσης δυο ψά 
ρια (ορφό και σαργό).

Πρώτος τον γιατρό αντιλήφθη 
κε στο βυθό ο Πληρωνάκης, ένας 
από τους τρεις της ομάδας. Τον 
οναούραιμε και με το Κρις - Κρα 
φτ του Λιμεναρχείου τον μετά 
φέραμε στο Ηράκλειο.

ΠΑΓΩΣΕ
ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΟΤΑΝ ΤΟΝ ΠΗΓΑΝ 
ΓΙΑ ΝΕΚΡΟΤΟΜΗ

Άίΐέίαι vtiicdi
242880

ρού ν από τον Νικαράγουανό ίαό 
ακόμη και το στοιχειώδες δικ«ω 
μα του ψωμιού; Δεν είναι φ'Αι- 
σα'ι'σμός το να μιλάνε για Ίγ- 
θρώπινα δικαιώματα, τη στιγμή 
τσυ με τους στόλους τους <ppb- 
σουν τις πύλες μιάς χώρας, εμή> 
οιζοντας την να τροφοδοτη-θί 
από τον άλλο κόσμο; Δεν είν)ι 
σαν να σφίγγουν βρόχο στο λμ 
μό των ανθρώπων, που έχουγ 
αποκλέίισει; Και να πει κανείς nut 
υπάρχουν διαφορές ανάμεσα στ, 
δυο χώρες. Απλώς, ο Ρήγκάν θέ| 
λει να επιβάλλει στη Νικαράγουη 
τον τρόπο που αυτή θα' κυβερνά

.ται...
Ομως, ακόμη και σ' αυτή την 

περίπτωση, μέσα στα δικαιώμα­
τα των ανθρώπων κάθε χώρας 
είναι κυριαρχικό δικαίωμα τους 
ν αποφασίζουν αυτοί οι ίδιοι 
και κανείς τρίτος. Ο Ρήγκαν ω- 
οτόσο, θέλει ν αποφασίζει αυ­
τός. Και ο Σουλτς μιλά γι' ανθρώ 
πίνα δικαιώματα στο Ελσίνκι, 
θα ήταν θέμα για φαρσοκωμω­
δία, αν δεν ήταν η τραγωδία ενός 
λαού, θα ήταν για μειδιάματα 
ο υπουργός της Αμερικής, αν είχε 
ο κόσμος το κουράγιο να: γελά 
με καμώματα, που παίζουν με τη 
ζωή και με τον θάνατο τρίτων...

Σ. Σταυρακάκης.

U-BOAT

ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ, ΕΙΝΑΙ:

Η ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΟΥ

NEW FORCES WEAR
Γιορτάζοντας την πρώτη θερινή περίοδο 

Ηράκλειο, χαρίζουμε.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ:
Παντελόνια γυναικεία από 2600, μόνο
Φούστες, από 1450, μόνο
Φόρμες ολόσωμες, από 4400, μόνο
Μακό μπλούζες, από 750, μόνο
Μακό Χαβανέζικο, από 1100, μόνο
Παντελόνια ανδρικά, από 3.800, μόνο
Πουκαμίσσες, από 2800, μόνο
Σορτς, από 1450, μόνο

στο

1.000
450

1.500
280
450

1.400
1.800

350
U. BOAT στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο...

ΓΙΑΤΙ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ!...

Ο άτυχος γιατρός Μιχ. Νεονάκης, σε πρόσφατη φωτογραφία του.

:■ ■ ·

ταν το διαμάντι του Νσσοκαμεί 
ου σαν άνθρωπος αλλά και σαν 
γιατρός.

ΜΙΑ ΕΚΔΟΧΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ
ΤΟΥ ΝΕΟΝΑΚΗ

Σύμφωνα με άποψη της ο;μά 
δας των δυτών που πήρε μέρος 
στις έρευνες τραγικό ίσως λάθος 
που αποάδϊχιθηκε και μοιραίο 
στην περίπτωση του γιατρού, ή­
ταν το μεγάλο βάθος των 20 μέ

τρων στο οποίο κατέβηικε και μά 
λίστα χωρίς μπουκάλες οξυγό­
νου1.

Σύμφωνα με την ίδια εκδοχή 
ο γιατρός στην προσπάθεια του 
να ανέβει έπαθε «ακαπνία» και 
πνίγηιΚ’ε.

Ο άτυχος γιατρός Μιχ. Νεονά 
κης, καταγόταν από το χωριό 
Βαγιωνιά και είχε σπουδάσει Ια­
τρική στο Παν)μιο της θεσ)κής.

Γ. Λ.

ΚΪΚΛΟΦΟΗΙΗ 0 5ος J0M01 
MEIMWinilOl ΙΟΪΡΚ. ΛΡΧΙΙίΙΪ

'Ολοκληρώθηκε τό έργο
Κυκλοφόρησε ο πέμπτος τό 

μος τον μεταφράσεων των Τού 
ιρκικων ιστορικών εγγράφων 
που αφορούν την ιστορία της 
Κρήτης.

Η μετάφραση των εγγράφων 
που αναφέρονταν στην περίοδο 
1752—17ι65 έγινε από τον μελε 
τητή και μεταφραστή του τούρ 
κικ’ου αρχείου κ. Νίκο ΣΤουρΐ 
νίόη και νκόόθηκε από το Δήμο 
ΗρακΛείου. Η έκδοση τούτου 
του Ε' Τόμου των Μεταφράσε 
ων των τουρκικών ιστορικών 
εγγράφων» αποτελεί το πέρας 
της επί εξ δεκαετίας καταβληθεί

σης προσωπικής προσπαθείάς 
μου δια την διάσωσιν του «του 
ρκικού Αρχείου Ηρακλείου» 
προσπάθειας η οποία απόκλεια 
τικόν κίνητρον είχε την αγάπη 
μου δια την Κρήτην σημειώνει 
στον πρόλογο του 5ου Τό 
μου ο κ. Νίκος Σταυρινίδης.

Τέλος θα πρέπει να σημειω 
θεί ότι η εκδοτική προσπάθεια 
του Δήμου Ηρακλείου και της 
Βικελαιας Δημοτικής Βιβλιοθή­
κης έχει αποδοχτει μέχρι τώρα 
δεκαπέντε εκδόσεις ενώ άλλες 
δέκα αναμένεται να εκδοθούν 
μέχρι τέλος του 1985.

Μέ άπόφαση τής Νομαρχίας

01 ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ ΨΩΜΙΟΥ 
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ
ΑΝΩ Bl ANNOY

Εγκαινιάζεται σήμερα το από 
γεύμα στην Ανω Βιάννο η Αγρό 
τική' έκθεση που οργανώνουν ε 
κεί οι Δ)νεις Γεωργίας Εγγεί 
ων βελτιώσεων, κτηνιατρικής 
και Δασών σε συνεργασία με 
’μαζικούς φορείς της κοινότητας 
Τα εγκαίνια της έκθεσης θα κά 
νει ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Γεωργιάδη ενώ στη διάρκεια 
της έκθεσης θα γίνουν οτιλίες- 
συζητήσεις για θέματα που απα 
σχολούν τον αγροτικό κόσμο 
της περιοχής από υπηρεσιακούς 
και άλλους παράγοντες.

Κυριολεκτικά πάγωσε ολόκλη­
ρο το προσωπικό του Βεινιζελεί 
ου Νοσοκομείου όταν από νωρίς 
το μεσημέρι πληροφορήθηικαν ό­
τι βρέθηκε νεκρός ο γιατρός Νεο 
νάικής και ερχόταν το πτώμα του 
για νεκροτομή στο Νοσοκομείο' 
στο οποίο ο ίδιος ήταν γιατρός. 
Η παγωνιά μετατράπηικε σε κλά 
μα και απελπισμένες κραυγές κα­
θώς το ασθενοφόρο με το πτώ 
μα του γιατρού στις 3,15' έμπε 
νε στο χώρο του Νοσοκομείου με 
κατεύθυνση το νεκροτομείο1. Συ 
νάδελφοι του άτυχρυι Νεονάκη 
μαζί με ολόκληρο το προσωπιικό 
του Βενιζελείου ξέσπασαν σε 
λυγμούς μέσα στην αίθουσα του 
νεκροτομείου. Η γνώμη όλων εί 
ναι μια. Ο γιατρός Νεονάκης ή-

Από τη Διεύθυνση! Εμπορί 
ου ανακοινά>θηκα\' οι νέες τιμές 
(ανώτατες τιμές) πώλησης του 
ψωμιού και κουλουριών στη πε 
ριφέρεια Νομού Ηρακλείου.

Σύμ<ρωνα μέ την 17—30—1. 
85 Αγορανομική διάταξη της 
Νομαρχίας που ισχύει από 31. 
7.85 καθορίστηκαν οι τιμές πώ
λησης του ψωμιού ως εξής: 

Άσπρο ψωμί (άλευρα Τ.
ο) ο) 6ρχ 59 κατά κιλό

Μαύρο ψωμί (άλευρα Τ. 
ο)ο) δρχ 61 κατά κιλό

70

90

ΣίμμηκΤο — χωριάτικο ψωμί 
δρχ 75 κατά κιλό

Επίσης με την αριθμ. 13)29 
—7—85 Αγορανομική Διάταξη 
της Νομαρχίας Ηρακλείου που
ισχύει 
στηκε 
λησης 
ξής:

από 30—7—85 καθορί 
το βάρος και η τιμή πώ 
των κουλουριών ως ε

Βάρος 40 γραμμαρίων τουλά­
χιστον κατά τεμάχιο. Ανωτάτη 
τιμή χονδρικής πόιλησης δρχ; 
8 κατά τεμάχιο.
Ανωτάτη τιμή λιανικής πώλη 
σης δρχ 11 κατά τεμάχιο.

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
Για πρώτη φορά στην Κρήτη στην Κοσμική

«DJSCO ODYSSEY»
Στη ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή

REZERVE τηλ. 0897)22727

0 πασίγνωστος Ιταλοαιγύπτιος 

« Τ. R. » 
τραγουδιστής και άνθρωπος Ορχήστρα

θα σας καταπλήξει με το ζωντανό, φανταστικό 

πρόγραμμα της ηλεκτρονικής DISCO.

ΑΠΟ μαζικούς φορείς του Ηρα 
«λείου οργανώνεται σή^μερα το 
απόγευμα στην Κνωσό, εκ'δήλω 
ση για Ειιρήνη και αφοπλιισμό. 
Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι και σι 
δυο αυτοί στόχοι εκφράζουν τον 
■πόθο και τ’ όνειρο όλων των λα 
ών της γης και μάλιστα όσων ε- 
δσκιμάιστηκαν από τις πολεμικές 
περιπέτειες και παγκόσμιες συρρά 
ξεις που έγιναν ιστό πρώτο ήμισυ 
του εικοστού αιώνα. Χρέος έχο­
με να συνταχθούμε και να ενι- 
σχύσομε τη φωνή της Ειρήνης, 
και όχι με την κλαγγή των όπλων. 
Με το ουράνιο τόξο και όχι με 
τους κεραυνούς που1 στην εποχή 
μας είναι ατομικοί. Εφέτος μάλι 
στα; που έχομε τα 40 χρόνια της 
βόμβας της Χιροσίμα, η εκδήλω 
ση της Κνωσού παίρνει συμβολι

κότερο χαρακτήρα γιατί το Ανά 
ικτορο αυτό είναι για την Κρήτη
ό,τι 
δα.

Η 
που

ο Παρθενώνας για την Ελλά

ΑΞΙΟΣΗΜΕΙΩΤΗ επιτυχία 
εσημείωσαν οι Βαλκανικοί A

γώνες στην πόλη μας, τιμούν 
τους οργανωτές των και όλο το 
προσωπικό που εμόχθησαν για 
να διεξαχθούν τόσο άψογα ώστε 
να ζηλέψουν και μεγάλες πρωτεύ 
ουσες. Ιδιαίτερα, τον Αντιδήμαρ 
χο Φ. Βαρδσβό, που ένεκα τού 
των εγκατέλειψε γυναίκα και τέ­
κνα και αφοσιώθη απ' αρχής μέ­
χρι τέλους στην επιτυχία τους. 
Κι ενώ οι άλλοι κολυμπούσαν 
στην τεράστια πισίνα, εκείνος κο

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο. αδελφό και θείο

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΝΕΟΝΑΚΗ
Ιατρό — Ετών 35

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 31-7-85 στις 4 μ.μ. (οικία: χωρίο 
Βαγιωνια Μονοφατσίου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία τής Παναγίας. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Νεονάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης - Στρατής.
Οι γονείς: Μανόλης και Κυριακή Νεονάκη, Στρατής και Χρυ 
σή Αθουσάκη.
Οι αδελφοί: Γιάννης και Ανδρούλα Νεονάκη, Γιώργος και Γε 
ωργίσ Νεονάκη, Κώστας και Μαρία Αθουσάκη, Γιάννης και 
Ευαγγελία Κοτσανάκη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.



Τετάρτη 31 lowMeu 1935
Σελίδα 2η «ΠΑΤΡΙΧ»

-.'S 
tewi ΜΝΗΜΑΤΟΓΡλΦΟΙ

! ΙΟ ινωνιιια
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στην αγαπημένη μου Οικογέ­
νεια Νικολάου Χαιρέτη για την 
κόρη τους Γεωργία που ετελείω 
σε αριστούχος Γιατρός, εύχομαι 
καλή σταδιοδρομία.

Με αγάπη
Αλμυράκη Μαρία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους μας συμπαρασταθήκανε μιε 
απαιοδήποτε τρόπο, στη διάρ­
κεια της αρρώστειας και στο θά 
νατό της αγαπημένης μας:

Μαρίας Ιωάννου Ελευθεράκη 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ελευθερά- 
κης. Τα παιδιά: Ελένη χα Γ. Πίλα 
Ί'τη, Ελείόθερϊαι χα Γ. Ελεύθερό 
κιη, Μάνας κά·ι Ελισάβετ Ελευιθε 
ράκη, Φίλιππος και Ελευθερία: Αν 
δρουλακάκη, Ηρακλής και Ανθού 
λα Αλεξίου, Εμμαν. και Κουλά 
Πατεράκη, Πέτρος και Βέρα Ε- 
λευθεράκη. Τα εγγόνια.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πολύ αργά για ήρωες 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο εξολοθρευτής
ΑΙΓΛΗ
Δυο για την κόλαση
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

(Ερχονται οι εξυπνάκιδες με
Κομβόι
ΑΜΟΡΕ
Οι γροθιές χορεύουν σάμπα
ΠΑΛΛΑΣ

Παρίσι, Τέξας
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα όργια του Δράκουλα
ΚΡΟΝΟΣ
Μπονυ και Κλάιντ... άλλα
Ιταλικά
ΟΡΦΕΑΣ
Πλασμένη για έρωτα
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
•Κραυγές της σιωπής
ΚΚΕΤΑ ϋ&ΙΥΒΙΝ
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ΦΑΡΜ ΑΧΕΙ Α

Γνωστοποιείται σύμφωνα· με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μαρίνος Δρακόπουλος του 
Χαραλαμπους και της (Ιωάννας 
το γένος Χωριάτη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο· Η­
ράκλειο και η Κυριακή Μελισσουρ 
γάκη του Εμμαν. και της Αντω 
νιας το γένος Μπαστουνα που 
γεννήθηκε στην Αυλή Πεδιάδος 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στην Αυλή Πεδιάδος

Ανοικτό όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Λαμπράικη - θεο'δωρίδοιυ,
Λ. Καλοκαιρινού 151

Από 08.00—24.00
•Μαρκάκη Μαρία οδός 1821, 59

Από 08.00—22.00
Σ.Φ. Μπατάκη - Ραύσσου, Πλ.
Δασκαλογιάννη

Από 08.00—20,30
Ριζικιαινός Ανδρ., θερίοσου 6
Αλεξάκη Ελένη ο'δός Βικέλα 11

Διημερεύουσες και
Διανυκτερεύουσες
Κλινικές ΙΚΑ 

θερ)τήριο ΙΚΑ 
»

Βενιζέλειο
Αγ.

Ο Σωτήριος Μαραβέλιας του 
Μιχαήλ και της Γεωργίας το γέ 
νος Στεφανίδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αννα Αντιφιλιώτη του Γεωργίου 
και της Όλγας το γένος Δηιμητρί 
ου που γεννήθηκε και κατοικεί
στο Ηράκλειο πρόκειτα,ι να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στο Ηράκλειο.

παν- 
γίνει

Ο Βαγιατζάκης Νικόλαος του
Ευαγγέλου και της Ελισάβετ το 
γένος Γιαγά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και ηΣμαρ 
ιανάκη Ευαγγελία του Αθανασί­
ου και της Μαρίας το γένος Μη 
γαδάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Καστέλλι Πεδιάδας πρό 
κειτα'ΐ να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Καστέλλι Πεδιά

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο γιατρός κ. Ν. Μπαχλι- 
τζανάκης Ειδικός Πνευμο 
νολόγος, απουσιάζει στο 
εξωτερικό, θα επιστρέ­
φει και θα δέχεται κανόνι 
κά στο Ιατρείο του, Πλσ 
τεία Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2, Ηράικλειο, 
την Δευτέρα 5 Αυγού­
στου.

Αγ.
Αγ.

Γεώργιος 
» 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρι)κιά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)'κά
Ουρίκά 

Νευρ)ικά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

31-7-85
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Στα υρουίλάκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Καργατζη Λ. Ικάρου 
Π. Πανέρας οδός θερίισσου

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται. 5—7 απόγευμα, 
•εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο Ιατρός Ταμιωλάκης Κ., 
Στομαχολσγος - Εντερολό 
γος, μετέφερε το Ιατρείον 
στην οδό Μαρογιώργη 13 
(Πλατ. Αρκαδίου) παρα- 
ττλεΰρως Κλινικής «Μεγα­
λόχαρης» τηλ. 289326.

“ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΣ „
Τετάρτη 31 Ιουλίου 1985

ΈΡΤ 1
4.40 Παραμύθια
4.55 Κινσύιμενα σχέδια
5.15 Στο χώροι του ελληνί'Κόύ 

κ νηματογράφου
5.45 Αθλητισιμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσ.κόραμα
7.30 Περισκόπιο
8.Ι05 Σταυρόλεξο
9.00 ΕιδήοΈΐς
9.55 Τα λιονταοάκια του

(κυρ Ηλιο
10.30· Σογκούν
1Τ.20 θέματα και βιβλίώ
Τ2.'ΟΟ Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό· πρόγραμμα
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήισεις
6.30 Σπορ·
7.30 Μίσυισικό πρόγραμμα
8.00 Αγνωστη ελληνική φύση
9.30 Είδήσ'εις

10.05 Αθήνα πολιτιστ. πρωτεύου 
σα της Ευρώπης : ?

11.35 ί Ντοκ ιμαντέρ
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 31-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλή μέρα με τραγούδιαι
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.25 Χρήσιμος οδηγός
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Δίκτυο

10.05 Και οι δρόμοι της Κρήτης 
έχουν τη δική τους 
ιστορία

10.20 Κρητικές κοντυλιές
T0.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Οι αναμνήσεις είναι η ζωή
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
T5.1O Μαθήμ. ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευιμ. περισκόπιο
10.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
18.15 Κρητικά τραγούδια
18.30 Προσεγγίσεις
19.(00 Δίκτυο
19.05 Με το υπεραστ. λεωφορείο
19.30 Δίκτυο
20.00Ελιεύθ. ανοικτό Παν)ιμιο
20.30 Αστυνομική βιβλιοθήκη
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

•Ηράκλειο «Καλοκαίρι 85» — f 
•ΡΕΚΒΙΕΜ» του MOTSAPD. 
Χορωδία Δήμου Ηρακλείου—· 
Συμφωνική! Ορχήστρα Πλοέστ ι 
Ρουμανίας.

Διεύθυνση:
DLMITPI VINTIiLA

Η πρώτη επαφή με την πλη 
Οωρικη τούτη δημιουργία του 
μεγάλου συνθέτη ήταν πριν α­
πό μήνες —με το πρώτο· της μέ 
ρος με διδασκαλία και διεύθυν 
ση του ίδιου μαέστρου, χωρίς 
όμως μουσική επένδυσηκαρπός 
μιας τεράστιας προσπάθειας, μι 
ας προσαρμογής ενός απαιτητι 
κού έργου σε προσγειωμένα δ·ε 
δομένα —χωιρίς ίχνος προχρονι 
κής κάλλίπεχνικής απογείωσης, 
έξω' μόνο από το πάθος εκείνο 
των ντόπιων χορςοδών και του 
γρανίτινου πείσματςις του τολμηι 
ρού Δημήτρη Βιντίλα. Τότε εκ
πώθηκαν πολλά. Γράφτηκαν
κρίσΒίς στην π&ρίπτωση και 
χρειαστηκ® w επισιτρατ»υτ®ί η 
ικαλοπροώρετη διάθεση κάποιου 
διάλογου για να επιζήση και συ 
νεχίσει η προσπάθεια. Τούτη 
την στιγμή — ή τρλος πάντων 
κάποια στιγμή —· θα πρέπει να 
κατανοηθή τούτο.

Βδώ στο επαρχιακό ικαλλιίτε 
χνικό ιατρείο δεν έχομε το δι 
καίωμα —ας επιτραπή η έκφρα 
ση,— να επιχειρήσαμε μια σε ιβα 
θος ανατομία ενός καλλιτεχνι 
ικού εγχειρήματος επιδιώκοντας 
κριτικό DOKT0PA πανεπιστη 
μ,ίακοώ επιπέδου. Η οφειλή, μας 
σταματά στις πρώτες βοήθειες. 
•Η κριτική μας λοιπόν ας είναι 
ντυίμσνη με την κατανόηση) 
που χρειάζεται πιστεύοντας πως 
αυτό δεν είναι συμβιβασμός αλ 
λά συλλογική: προσπάθεια.

Στην τελευταία του εκτέλεση ' 
το έργο — πρώτο και δεύτερο 
μέρος — ντύθηκε μ® την ζεστή: 
επικουρία μιας πλήρους συμφω­
νικής ορχήστρας, με πιο γεφιυ 
ρωμένες προσβάσεις σ αυτό.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη- 
ιιερινώς 8.30—3.00.
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«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μοσταμπά — Τηλ. 231860 

ΠΟΛΥ ΑΡΓΑ ΓΙΑ ΗΡΩΕΣ
Μάικ Κήιν, Χένρι Φόντα, Κρηφ Ρόμπερσον

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Αριστείδης 

Καρέλας θα απουσιάσει από το 
Ηράκλειο· από 25 Ιουλίου μέχρι 
15 Αυγούστου.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ. 

ΑΣΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 223860
Οικίας: 241328

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30’—1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σήμ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΜΜΙΟΙΡΓΕΙΤίΙ KI MONMA
ΟΙΡΙΜΙΙΙΙΜΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΜΪ

Το γεγονός αυτό ήταν καθορι­
στικό για την δημοτική χορωδί 
α κα·ι το Μαέστρο μια και η ο 
ρχήστρα ως σημείο μοιρά 
στηκε την ευθύνη της επιτυχίας.

Γιατί ας μη κρυβόμαστε. Χω 
ρίς την αποφασιστική επέμβαση, 
των εγχόρδων το έργο γεννημέ 
νο έτσι από την φύση του, απο 
γυμνώνεται από: τον εντυπωσια 
κό του μουσικό· μανδικι.

Σε λίγες και σπάνιες περιπ­
τώσεις η συμβολή του πιάνου 
αναπληρώνει την απουσία τους 
—παρά μόνο σαν αρωγός στην 
έσχατη περίπτόαση,.

Ακόμα στη περίπτωση του 
«ΡΕΚΒΙΕΜ» συμβαίνει τούτο.

Η πρόθεση της προσφοράς α 
πό τον εκτελεστή δεν μπορεί να 
κινηθεί μεσ την μετριότητα. Το· 
έργο από την φύση του αντιδρά 
μ·ε όλες τις θλιβερές συνέπειες. 
Παρ όλα αυτά, ευτυχισμένος ο 
εκτελεστής που κρατήθηκε στο· 
80ο)ο της επιτυχίας. Η στήλη: 
τούτη πιστεύει πως ο στόχος 
τούτος πιάστηκε. Η εχθρική συ 
μπεριφορά του χώρου από· τ- 
την άποψη της ακουστικής ως έ 
να σημείο νικήθηκε.

II διδασκαλία και η παρουσί 
αση του πρώτου ιμέρους πριν a 
πό μήνες στάθηκα η πρόιβα της 
δεύτερης.
Στην πρώτη, ο ΒΙΙΝίΤΙΛΑ, δει 

λά και διατακτικά δοκίμασε τα 
νερά πριν ριχτή στην θάλασσα 
των απαιτήσεων αυτού του μ® 
γαλειώδους έργου.

•Παρέσυρ® πια με σιγουριά τα 
έκπληκτα μέλη της χορωδίας 
σε βαθύτερα νερά από κείνα 
που μέχρι τώρα κολυμπούσαν. 
Την ερασιτεχνική μετριότητα 
διαδέχτηκε υπεύθυνη δουλειά, 
συνέπεια, επαγγελματισιμάς.

Διδάχτηκαν οι τελευταίοι πως 
πίσω· από μια τέτοια δουλειά 
και πριν από μια επιτυχία και 
δικαίωση κρύβεται αγώνας, ιδ1- 
ρώτας καμιά φορά και άρνηση'.

Για μια ακόμη φορά η στή:λη; 
αυτή θα μείνει σαν μια καταγρα 
φή ενός καλλιτεχνικού γεγονό-
τος αφίνοντας το ρόλο 
κριτοϋ στο ακροατήριο.

Αυτό θα 
μίση αν θα 
χεια.

Μαν.

κρίνη, και θα
•υπάρξει και η

τού

καθο 
σανέ

Εμμανουηλίβης

Μ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗ
Ετών 1

κηδεύΡμε σήμερα Τετάρτη,31L7-85 στις ΤΟ π.μ. (οικία: οδός 
Στέργιογιά'ννη 8). Η νεκρώσιμη ακολουθία θια ψαλεί στην 
εκκλησία του Μιιχ. Αρχαγγέλου. Καλούμε συγγιενείς και φί­
λους να παρευ'ριεθούν.
Οι γονείς: Χαράλαμπος και Ειρήνη Πεδιαδιτάκη.
0 αδελφός: Ιωσήφ Πεδιαδιτάκης.
Οι παππούδες: Ιωσήφ· και Σταματία Πεδιαδιτάκη·, Νικόλαος 
και Δέσποινα Αλατσαθιανοά.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγιενείς.

ι-—ι

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Παντός τύπου και για όλο το σπίτι.

Απεριορίστου αντοχής
Επαναστατικές Αναμικτικές και 

θερμοστατικές μπαταρίες ΣΟΥΗΔΙΑΣ

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ) — Τηλ. 243621

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
Ηράκλειο.

|
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ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 85
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Τελετή σήμερα
Με την ευκαιρία του Διε 

θνόύς Εορτασμού «19ί85 —Έ­
τος Νεότητας», κάθιερωιμένο α­
πό τον ΟΗΕ, τα δυο Σωματείο: 
α) «Κέντρα Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων» και β) το 
«Κέντρο Προσανατολισμών 
και Παιδείας της Πνευματικής 
Εταιρίας Κρήτης» σε στενή συ 
νεργασία για έμπρακτη συμμε­
τοχή ρτον παραπάνω εορτασμό 
αποφάσισαν:

Τα πρώτο απ αυτά, να ολοκ­
ληρώσει την επαγγελματική εκ­
παίδευση και κοινωνική έντα­
ξη των εφήβων που περιθάλπει 
και εκπαιδεύει με την τελική ο 
ργάνωση, ύστερα από γραπτή ά 
δεια του κ. Νομάρχη Ηρακλεί 
ου και την ολοκλήρωση σε εξο 
πλισ,μό και επάνδρωση με ειδι 
•κευμένο παιδαγωγικό προσωπι­
κό με τελική εύθεία την επίδο 
ση των εφήβων του «ΙΚέντρου» 
στον τομέα· της χειροτεχνικής 
βιοποριστικής παραγωγής και 
εμπορικότητας των προϊόντων

στον Κρουσώνα 
μων με τις ιδιαιτερότητες που 
παρουσιάζουν στο χώρο της 
Κ,ρή'τής τα άτομα αυτά.

Για τη γρηγορότερη ολοκλή 
ρωση των εγκαταστάσεων του 
«Κέντρου Προσανατολισμών 
ικαι παιδείας της ΠΕΚ» και 
(στα πλαίσια του παραπάνω Διε 
ιθνσύς Εορτασμού του Ετους 
ΝέάΤητας, ήδη έχει καταφθά 
σει στην Κρήτη 21)μελής ομά 
δα σπουδαστών από την Δυτι 
κή Γερμάνια, και από τις 19 
Ιουλίου εργάζονται εντατικά 
στο παραπάνω «Κέντρο» και 
για· να συμβάλλουν στην πρα 
ιγματαποίηση της λειτουργίας 
της νέας πρότυπης μονάδας αυ 
τής στο χώρο της Κρήτης.

Προς τιμήν:
α) Της Παγκόσμιας Νεότη­

τάς και στ,αΐ πλαίσια του Διε 
θνούς Εορτασμού της.

β) Της συμπαθέστατης τάξης 
των προβληματικών νέων.

■της δουλειάς τον

Παράλληλα η 
Εταιρία Κρήτης»,

νέων αυτών.

«Πνευματική 
να διαθέσει

τις ωραιότατες κτι,ριαίκές εγκα­
ταστάσεις της, «το Κέντρο προ 
σανατολιισμών και παιδείας» 
για τη στέγαση α) προσΤαΤευ 
μένων εργαστηρίων—Όικότρο 
φείου, για τη δημιουργία νέας 
πρότυπης θεραπαιδάγωγικής μό- 
νάδας στον τομέα της κοινωνι 
κής ένταξης ειδικών ατόμων συ 
μφωνα με τις επιστημονικέςπρο 
διαγραφές που κσχύοα> στο· Διεθ 
νή χώρο β) την παράληλη στέγα 
ση και γρήγορη προώθηση του 
«Γνστιτσϋΐτου Ερευνας προβλη­
μάτων Κοινωνικής Ψυχικής Υ­
γείας» στον τομέα ειδικών ατό

γ) Ολων των εργατών και 
συνεργατών της μεγάλης ιδέας 
και πράξης για την κοινωνική 
ένταξη των προβληματικών παι 
διών και νέων, τα δυο· ιπαραπώ 
νω συνεργαζόμενα Σωματεία 
φορείς οργανώνουν στις 31· Ιου 
ιλίόυ, ημέρα Τετάρτη και ώρα' 
6 απογευυατινή. στο «Κέντρο» 
της «Πνευματικής Εταιρίας 
Κρήτης» (περιοχή Αγίας Ειρή­
νης Κρουσώνα) τελετή, στην 
οποία καλούνται να συμμετέ 
χουν όλοι όσοι τιμούν την προ 
σπάθεια. Παράλληλα θα έχουν 
την ευκαιρία ινα απολαύσουν έ­
να· θαυμάσιο περίπατο στο ωραί 
ο Κρητικό τοπίο· της περιοχής 
Και τις ασυνήθιστα ωραίες φά­
σεις της φύσης που ζούμε πά 
νω εκεί τις ώρες αυτές.
των φορέων.

Ό καλός γείτονας

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Πιθανέ και κηδεύτηκε χθες στο· 

Ηράικλειο· ο σύντ)χος Λυκειάρχης 
Κώστας Κατσιγιαννάκης, τον α- 
ποχαιρέτησε ο κουμπάρος τοιυ 
ΣυμβΟφος από τον Πύργο Μόνο 
φατσίου κ. Αλέκος Ελιώτης, και 
ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος κ. Τιιμόθε 
ος. Και οι δυο ομιλητές αναφέρ 
θηκαν στην προσωπικότητα του 
εκλιπόντος και στα τόσα προ 
σωπικά χαρίσματά που είχε σαν 
καθηγητής μα και σαν άνθρωπος.

Εγώ όμως θέλω να προισθέσω 
λίγα για τον καλό μου άνθρωπο 
και γείτονα που από το 1967 εί 
μαΐστε κάτοικοι στην οδό' Δραικον 
τοπάύλον, Πιιστεΰω πως όλοι οι 
κάτοικοι της οδού αυτής θα συμ 
φωνούν με αυτά που γράφω1 σή 
μέρα για τον αξέχαστο Κώστα 
Κατσιγιαννάκη. Ήταν ο πράος 
rai αθόρυβος άνθρωπος της γει 
τονιάς — πάντα με το χαμόγε 
λο και τον πρέποντα τρόπο σε 
ένα εκλεκτό επιστήμονα, ανττμε 
τώπιζε όλους μας σε κάθε μας συ 
νάντηση. Αυτός ο άνθρωπος ή-

ταν το γνωστό που λέμε όλοι 
(μας, πρόσεχε το γείτονά σου 
πιό καλά και από ται αδέλφιά· 
σου, γιαιτί αυτός βρίσκεται παν 
τα κοντά σου στο καλό και στο 
κακό.

Έφυγες αγαπητέ και φίλε μας 
Κώστα μα to δικό σου καλό πα 
ράδειγμα θα μας μείνει — άφι- 
σες πίσω σου στο μονάκρνβο παι 
δί σου ένα καλό όνομα και παρά 
δείγμα. Η εκλεκτή επίσης γυναί 
κα σου κ. Πόπη, έμεινε μόνη μα 
υπερήφανη για τον ά'ντρα Της.

Εμείς σαν γείτονες που σε εκ 
τιμούσαμε με ειλικρίνεια σου υπο 
σχόμαστε πως θα μείνωμε φίλοι 
πιστοί, τόσο στην κ. Πόπη όσο 
κατ στα παιδιά σου Γιώργο και 
Έλισα. Εύχομα ι δε όπως ο νεώτε 
ρος Κώστας εγγονός σου ακολου 
θήσει το παράδειγμα του παππού 
τοιυ — το· εύχομαι.

Αιώνια σου η μνήμη.
Ηράκλειο 30-7-85

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
Μια περιπέτεια χωρίς όρια

Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Με πρωταγωνιστή τον Κάναν

« A 1 ,Γ Λ Η >> 
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΔΥΟ ΓΙΑ ΤΗ ΚΟΛΑΣΗ 
Με τον Ρότζιερς Μουρ και Λη Μάρβιν

Ν. Αλκαρνασσός — Τηλ.: 288630 
ΕΡΧΟΝΤΑΙ 01 ΕΞΥΠΝΑΚΙΔΕΣ ΜΕ ΚΟΜΒΟΙ' 

Το δίδυμο χαράς της πλάκας και του γέλιου

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Έναρξη ώρα 6 μ.μ. 

ΠΛΑΣΜΕΝΗ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΟΙ ΓΡΟΘΙΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΣΑΜΠΑ
Πάραγ. 1985. Τέρενς Χιλλ, ΜΠαντ Σπέναερ

« ΠΑΛΛΑΣ»
Τηλ. 243469

ΠΑΡΙΣΙ, ΤΕΞΑΣ
Η μεγάλη δημιουργία του Βιμ1 Βΐντερς με την Ναστ. Κίνσκι

Τηλ. 224973
Ενσ πανηγύρι τρόμου, ο δράκσυλας και οι 40 κούκλες 

ΤΑ ΟΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ

Α«τα®¥ήτΜ» — Χάνι
Εναρξη ώρα 8.90 μ.μ.

ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,20 μ-Μ­
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Ελληνικό

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283076 — Σήμερα

ΜΠΟΝΥ ΚΑΙ ΚΛΑΊ'ΝΤ... ΑΛΛΑ ΙΤΑΛΙΚΑ
Η σεξοβόμβα Ορνέλλα Μούτι σε μια κωμωδία με πολύ 

σεξ και γέλια.

^Πάτμου 19 — Πατίλλκ 

ΚΡΑΥΓΕΣ ΤΗΣ ΣΙΩΠΗΣ 
Με τον Σαμ. Γουότερλσον ί5

Παγκόσμια Ένωση Σωματικής Διάπλασης)
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θέλσμε να (ευχαριστήσομε και από τον Τύπο το Ίδρυ­
μα Παναγία Καλυβιανή, για την αγάπη και τη στοργή που 
κάτω από το βλέμμα της προστάτισσας Παναγίας χαρίζει 
στσυς τρόφιιμους ταυ Ιδρύματος, ^χωριστά ευγνωμονού 
με την υπεύθυνη στο τμήμα Οικοκυριίικής οσία Τιμοθέα Γε- 
ραικάκη η οποία συντονίζει σιωπηλά κι αθόρυβα το έργο αυ 
τό. Η κόρη μας πήρε πολλά εφόδια και κίνητρα για τη ζωή 
στα τρία χρόνια φοίτηισης στη Σχολή. Αξιοποίηοε την ιδι­
αίτερη: κλίση της στην Οιικοικιυριική και αναγνωρίεζι με σέβα 
σιμό την προσφορά όλου του προσωπικού του Ιδρύματος 
στα παιδιά που θέλουν να μάθουν μακριά από την άνεση 
των πόλεων τόσα απάραίτητα για τη ζωή. Ευχόμαστε δύνα 
μη και υγεία για ναι συνεχίζετται αυτό το δημιουργικό έργο·.

Οικογένεια: ΙΩΑΝΝΗ ΑΛΙΓΙΖΑΚΗ, Χανιά.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ

στους πελάτες και συνεργάτες της, ότι από 29 Ιουλίου οι α­
ριθμοί κλήσεως των τηλεφώνων στις εγκαταστάσεις της 
στη Γιόφυρο, αλλάζουν ως εξής:

Ο αριθμός 241044, αλλάξει σε 250655 
Ο αριθμός 241610, αλλάξει σε 250662 
Ο αριθμός 288400 αλλάξει σε 250807 
To TELEX παραμένει 262616

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ

X Ρ Ω Μ Ε Τ A. Ε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — Τηλ.: 222-215

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση του τεχνικού 

κόσμου και γενικά του Κοινού, σας γνωρίζομε ότι 
ανοίξαμε το πρώτο πρατήριό μας

στην Λ. Ικάρου 74 (Στάση Καλογερίδη)
Από το πρατήριό μας μπορείτε να προμηθεύε- 

σθΰ τα υψηλής ποιότητος προΤόντα μος
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

3 ΧΡΥΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
Τα ΧΡΩΜΑΤΑ μας παράγονται με τις προδια 

γραφές της BENJAMIN MOORE του μεγαλύτε­
ρου εργοστασίου παραγωγής χρωμάτων του κό­
σμου.

Οποιρδήποτε πρόβλημα έχετε, τηλεφωνήστε 
μας να σας δώσουμε υπεύθυνες πληροφορίες, χω 
ρίς καμιά υποχρέωση.

Ιο ΠΡΑΤΗΡΙΟ Λ. ΙΚΑΡΟΥ 74
(Στάση Κ<Λογερϊδη)

Περιμένουμε να σας εξυπηρετήσουμε.

,'ί

>

Τα πιο γυμνασμένα, και πιο τέλεια σώματα 

της Κρήτης, στη διεκδίκηση του επίζηλου τίτλου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΩΡΑ

ΣΤΗ

10 μ.μ.

DISCO

«APOLLONIA»
Δηλώσεις συμμετοχής στη Διεύθυνση του

HELTH STUDIO

Τηλ.: 286111

·*

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO ί

ΙΣΠΑΝΙΑΣΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή ήτας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕ,0Ν

ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ»

ΜΑΡΚΟΣ 
ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

Γρήγορη εκμάθηση
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

Οδός Βιάννου 9 (Πλατεία Κορνάρου)

Τηλ. 244-298

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ

α) από 2—11 Αυγούστου:
Πήλιο — Λάρισα — Καστοριά — Πρέσπα — 
Μετέωρα — Γιάννενα — Πάργα — Λευκά­
δα — Πάτρα — Ζάκυνθος.

β) από 11—19 Αυγούστου:
Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Χαλκι­
δική — Θάσος.

γ) από 20—29 Αυγούστου:
Γύρος Πελοποννήσου — Ζάκυνθος.

φθηνάΤαξιδεύετε άνετος
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗ

ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29 000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52 000

ΠΑΡΙΣΙ 17 300 26 000 ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 7 5.000

ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.000 ΣΙΚΑΓΟ 39.000 56 000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15.900 25.000 ΝΤΑΛΑΣ 45 000 67.000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19.500 26 000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45 000 66000

ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21.500 29.000 ΚΑΝΣΑΣ ΣΙΤΥ 48.000 65000

ΟΣΛΟ 30.000 45.000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 49000 69.000

ΕΛΣΙΝΚΙ 25700 37 000 ΜΑΙΑΜΙ 46 000 69000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 48.000 69 000

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20 450 35 000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 4 2 000 63000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.500 36 000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 44 000 64.000

Β ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25.000 Σ.ΛΟΥΙΣ 4 2.000 73000
| ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14 600 23.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75 000
| ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.800 26.500 ΣΗΑΤΛ 52.000 77.000

1 ΜΟΝΑΧΟ 15.200 21.000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63 000

1 ΚΟΛΩΝΙΑ 18100 32800 ΝΤΗΤΡΟίΤ 44.000 64 000
1 ΒΙΕΝΝΗ 12,500 20.500 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145 000

Ι ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22 500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61 500 97.000
1 ΡΩΜΗ 12 800 20.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.0001 ΜΙΛΑΝΟ 14700 23.000 ΡΙΟ 65 000 129.000I ΜΑΔΡΙΤΗ 18.800 25 000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65 000 132.000
Ι ΛΑΡΝΑΚΑ 16.500 19.100 ΚΑΝΑΔΑ 30 000 54.000

CONSOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑ-ΤΗΛ. 3210907

L· ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847
■L ΛΟΝΛ1ΝΟ 29-31 EUSTON Rd TEL 01 8332026 .
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« Π A Τ Ρ I Σ »

Γε'ϊδα 3η

ΧΑΘΗΚΕ γυναικείο τσάντα με βι 
βλιάιρια υγείας σχο ρνρμα Ρσδι- 
τάκη-ς, με πα^ιδ-ι-κά ρούχα από το 
Υγ-ειργρμιιιχδ μέχ-ρ^ την Ι^αιγούρ- 
για Πόρτά. ΠαρακάίΚείτα-ι ό ευ­
ρών να- τηλεφωνήσει στο 771223.

(Δ493) 1—2

ΓΙΝΟΝΤΑΙ μεταφράσεις από Ελ­
ληνικά σ’ Αγγλικά και αντίστρο­
φα. Ειδικότητα σε θέματα Ιατρι 
κής. Τηλ. 230573.

(Δ491) 1—2
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ HONDA 50 CO (πα 
πά-κια) μεταχειρισμένα οε καλή 
κατάσταση. Πληρωμή μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 243335.

(Δ484) 1—8
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ραδιομ-αγνητόφωνα, Πικ-,απ, STE 
REO και απλά. Ταχεία εξυπήρ-έ 
τηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 288-

Ε Ν ΟIΚIΑΖ ΕΤ AI επαγγελμ ατ ι -κή 
στέγη οδός Ευρώπης 8 (πίσω από 
τόν Άγ. Τίτο). Τηλ. 284788 από 
9—12 μεσημέρι και- 5—7 μ.μ. εκ 
τός ΣαιββατοκύρίάΚΌ.
. . (Ε134) , 1—3
Ρ.Ν.ΟΙΚ*ΛΖΕΤΑΙ διαμέρισμ-α 4άρι 
Π»άώί τήΛ 225035.

(Eteo) 1—.2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ™ χώρος 150 τ.μ. 
στην κοινότητα Καλλιθέας γι-α; ε 
παγγιείλ-ματική στέγη. Τηλ. 287- 
301, 280996.
, ^1.31) . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Αν 
τώνΐδυ Μίπετεινα-κη 42, τηλ. 0891 
- 22331.

(Ε133) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρη επιπλω 
-Βένα και κατνόύργια δίάμέρίομα- 
Γα πλησίον του Κολυμβητηρίο-υ. 

Πληρ-Ο'φ· τηΐλ. 250750.
. . 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κ-ο-υ 
ζίνα γιά κοπέλλες. Τηλ. 285461.

1—1

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ καθηνήτρια Γαλλι­
κής παραδίδεί ιδιαίτερα μαθήμα­
τα εις άτομα ανεξαρτήτου ηλιικί 
ας, 5001 δρχ. η ώρα. Ειδικό πρό 
γραμμα για επα-ναξετα-στέους 350 
έκαστος. Πληροφ. καθημερινώς α 
-πό 9—1 στο τηλ. 235950 και 5—

(Μ2>18) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ- 
ΚΟΣ π-αραδίδσυν μαθή-ματα Φυ 
σ|κήζ —Χημείας —Μαθήματι- 

κών σε Ανεξεταστέους ράθητές 
Γυμνασίου, Λυκείόυ. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
287298 — 86Τ357 από 10—2 μ. 
ip. και 6—10 μ.ιμ.

(Μ20Ο) 1—10
ΚΑΘΗΓΗτΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδεί μαθήματα σε μαθη­
τές Ιυμνασίόϋ—Λυκείου, και υ 
ποψήφιους 1ης και 4ης δέσμης 
Τηλ. 234616.

CM2O3) 1—15

683. (Δ485)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ

1—10 
παντός τύ-

που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕηιΙΣΚΙΕΥΕΣ, 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ και καθορισμό λέ 
βητος. Πληροφ. τηλ. 233348 κ.
Νικήτα.

. (Δ483) 1—12
ΠΙΤΣΑ σε επαγγελματίες μαγαζιά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επαγγελ­
ματική στέγη στο κέντρο 
του Ηρόικλ-είου, 55 τ.ή. ρε 
τιρέ, 3-ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 283086 και 235740 ώ 
ρες.ΥΡάφίείάυ.

(£131) 1—10

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει μαίθηιματικά, φυσική κιαιι χη­
μεία Γυμνάσιου - Λυκείου. Τηλ.
286099.

(Μ210) 1—15

k ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Λ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τουριστι 
κό κατάστημα να μιλά Γερμανι­
κά. Πληροφ. 25 Αυγούστου 28, 
τηλ. 241711.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 128 μ2, οδός
Πετλέμπαυ-ρι 46, πληροφ-ορίιες
Στράβωνος 16 θέρισσο - Σταυ-
ρουλτδάκης. 1^—1

,,(2144) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
Πιτσαρία DELLIZIA. Πλ. Ελευθε 
ρίας. Τηλ. 241491.

(Ζ145) i—s
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την κάφε 
τέρι-α «ΗΧΩ» θερίσσου 52. ήλη- 
ροφορίες εντός.

(Ζ150) 4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοξυλουρ 
γός. Ωράριο συνεχές. Μισθός ικα 
-νοποιητικός. Τηλ. 281187

(Ζ143) ι_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι - νέες για την 
προώθησή προ ι όντας ευρείας κα 
ταναλωσης στην αγορά Ηρακλεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 284109 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο αυτοκίνητο FORD SIE 
RA 1600 με 2000 χλμ. αγορασμε 
νο στη Γερμανία με ραδιαενισχυ 
τή 100 W και 4 ηχεία. Γράψατε 
κ. Α.Α.Δ. Τ.θ. 1160 Ηράκλειο 
ΚΡ»
Η ί®08!: 1—5
ΠΩΛΕΠΑ] σε κεντρικότατο ση- 
μείο εϋιχείρήσ-η δέρμάτινών ει- 
δών με ή χωρίς εμπόρευμα. Πλη 
ροφ. Αρ-γυρακη 13, τηλ. 241376 
08 Ρή εργάσιμες ώρες. Μόνο σο 
βα-ρές προτά-σεις.

ί ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο, πολιτιστικός Σύλλογος I- 

ΝΙ — ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ ' οργα 
νώνει πολιτιστικό τριήμερο 
στις 2—3--4 Αυγούστου στην 
πζΛτεία τού χωριού INI Το 
πρόγραμμα περιλαμβάνει Καρα­
γκιόζη, Θέατρο και Κρητική 
βραδυά, με το ίσύγκρότημα του 
Μανώλη Κ αρπουζοκη.

. Γο ΔΣ καλεί τα μέλη τους 
κά συγχωριανούς να 

-βοηθήσουν μέ την συμμετοχή 
τους στην επιτυχία των οκδη 
λώσέων μας.

Γιά τόν νέο νόμο περί Συν)μών

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΑΣΕΓΕΣ
ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΗΣ ί. ΣΧΟΛΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ

1—3

(Π211) 1—10

5—7 μ.μ. 
(2141) 1—5

διαθέτομε. Είμαστε το πρώτο ό- ----- ------------------------- -—____ —
νομα στην πόλη. Πιτσαρία -ΝΤΙ ,'
ΡΟΜΑ. Ποιότητα αρίστη, γνήσια / ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
Ιταλική Πίτσα. Για- παρ-αγγελίεςί Ρ8 πλήρη επίπλωση- κοντά στη

ΚΥΡΙΑ διαζευγ:μ·ένπ ευχάριστη, 
λίεπτή 35 ετών ζήτα γνωρ·ήίίό' με 
κύριο ευκατάστατο έως 55 ετών. 
Πληροφ. τηλ. 284181 κυρία Καί

τηλέφωνο 238061. 
(Δ490)

θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

τη, ώρες γραφε ου. 1—1

Η AVIS ΖΗΤΑ φανοποιό για το 
συνεργείο της. Πληροφ. κ. Κου- 
κουράκη. τηλ. 285840.

(Ζ166)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπ-έλα- για βοήθεια 
στην κουζίνα Της Ταβέρνας «Λύ 
χνος», -από 6,30 έως 12. Πληροφ.. 
-εντό^ Κοράή 12 (παρ-άλληλ. Δαι 
δάλσυ) τηλ. 232785.
J?167) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτρον-ι-κός κατά 
-προτίμήοη χωρίς στρατίωτι-κές 
-υποχρεώσεις, να αναλάιβ-ει υπεύ­
θυνα SERVIS -κα-ι ηλεκτρονικές 
κατασκευές. Πληροφ. τηλ. 235- 
032, ώρες λειτουργίας κατ-α-στη

ΠΙΤΣΑ ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΣΕ 
ΜΑΓΑΖΙΑ. Η ΠΡΩΤΗ ΠΙ­
ΤΣΑ ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ. ΓΝΗΣΙΑ ΙΤΑΛΙ­
ΚΗ. ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
ΤΗΛ. 288970 π. μ. και 225-

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο καινουρ 
γής κατασκευής κατάλληλο για 
ό,τιδήποτε χρήση, εις την οδόν 
-Ιδομενέως και Μιλάτου γωνία. 
Πληροφ. τηλ. 288540.

(£128) 1—2
880 μ.μ.

(Δ492) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο· Του ορό 
φου προσόψεως 50 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στην Λ. Καλσκαι 
ρινού 204 τηλ. 288902 και 281-

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

409
(£129) 1—10

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως 
σιγαρέττων, Πληροφ. τηλ. 243-

Ρόδων 28
228, 

.(ΕΤ23) 1—2

Τηλ. 222585

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή Γιό 
φ-υρο, κοντά στα παλαιό ΚΑΤΕΕ 
ευρύχωρη και πολυτελής γκιαρσο 
νιέρσ. Πληιρ. τηλ. 241981.

(Ε122) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα- 3 δω 
ματιών με κεντρική θέρμανση, ο­
δός Δικτσίο-υ 11 Α, τηλ. 282595.

(£1127) 1-^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 52 τ.μ. με 
πατάρι (-πρώτη πάροδος Χαρ-ιλά 
ου Τρικόύπη από την Όαση-, 
Πληροφ. τηλ. 283416.

(£126) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ 2 διαμερίσματα, ένα 
3άρι κα-ι ένα 2άρι εις θέση Αμνι- 
σρς Ηρακλείου. Τηλ. 243748 —

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ 
ΓΕΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
Αναλαμβάνομε: 

Δεξαμενές καυσίμων, οί­
νου, λαδιού, αερίων και 
πόσης φύσεως αντι-κειμέ- 
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρα μας.

Φ. Χατζηνικολάου 
Τηλ. 234160, Ηράκλειον

0891)22240. 
(Ε118) 1

(Δ477) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ ΓΑΓ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
καινο-ύργ-ιο γραφείο στον Γ’ ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 284865.

(Β91) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 115 
τ.μ. στην Αγ. Μαρίνα Καμινίων. 
Πληροφ. τηλ. 243013.

(Ε116) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ. με πατάρι 20 τ.μ. επί της Λ. 
Κνωσού 102, πλησίον Π αν) μ ίου 
Αμπελόκηποι. Πληροφ. τηλ. 233 
959.

$110) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 17 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο επί της Κα 
λο-καιρινού (Καινούργια στοά) 
τηλ. 711398, 711107.

(Ε1()3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 110 
τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη ή 
οιανδήποτε άλλη επαγγελματική 
στέγη στην οδό Μυστρά 26, θέ 
ρ-ισσος. Πληροφ. στην άνω διεύ 
θυ-νση ή τηλ. 243081.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Καλουπατζής ει 
διικε-υμένας εις κράσπεδα δρόμων 
και βοηθός, β) Τεχνίτης ειπισΤρώ 
σεως πλακών σε πεζοδρόμια για 
συνεχή εργασία σε έργα ΟΤΕ (Ερ 
Υόλάιβος Ιω-αν. Αμοργισνός). Πλη 
ροφ; επί τόπου του Έργου επί 
των οδών Τίτου Γεωργ-ιάδου— 
Ανθεμίου — Εφέσσου — Αρχιμή 
δους — Εθν. Αντιστάσεως.

(Ζ178) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα- για κακςε 
τέρια σε κέντρο. Πλη-ροφ. τηλ. 
242751.

(Ζ1-79) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ευπαρουσίαστες κο 
πέλλ-ες ως πωλήτριες για τα κατα 
στήμαΤα Καλαμάς, με σχετική 
-πρό ■-υπηρεσία.

(Ζ190) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα 22—·28 ετών 
-με γνώσεις γραφομηχανής σε σο 
βαρή εταιρεία' ηλεκτρονικών. Μι 
σθός ικανοποι-ητικός. Τηλ. 237- 
294, υπεύθυνος κ. Βούλγαρης.

. (Ζ191) . 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑί δύο βοήθ-οί Σερβιτό 
ρσι. Πληροφ. τηλ. 287667.

(Ζ189) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη β-κοτεχνΐα υ 
ποκαμίσων Κρητι-κάκη, πεπειραμέ 
ν-ες γαζώτριες. Πληροφ. τηλ. 221 
289.

(Ζ182) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 22 ετών μ-ε 
ερασιτεχνική άδεια οδηγήσεως α 
πό Γραφείο Ενοι-κιάσεως αυτοκι­
νήτων για πλύσιμο στα αυτοκίνη 
τα και εξωτερικές δουλειές, Τηλ.

μάτων.
(Ζ159) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα χωρίς οικογε 
νειακές υποχρεώσεις για την περί 
ποίηση ηλικιωιμένης -κυρίας. Εξα- 
σφαλισμένος ύπνος κα-ι τροφή, 
μισθός ιικανοπο-ιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 232559.

(Ζ160) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσπαινίς για να έργα 
σθεί σε βιοτεχνία Π-ανταλσνιών, 
να γνωρίζει ραπτική. Πληροφ. 
τηλ. 222194.

ΠΩΛΕΤΑΙ αυτ-ακίνητο MORRIS 
σε καλή κατάισταση και σε τιμή 
.-εύκά-ιρ-ί-αις. Πληροφ. τηλ. 220365. 
η (Π31Ρ) -1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Kwvjvo 264 τ.μ., 16 χιλιάδες το 
-μέτρο. Για περιοισότερες πληρο­
φορίες τηλ. 28-31189 από 9—10 
π. μ.

07009) ι—§
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι (έναντι -Κεν 
τρου Χατζή) οικοδαμήσιμα με α 
δεια οικοδομής με 44 ελα-κόδεν- 
τρια, νερό πόσιμο και γεώτρησης. 
Πληροφ. τηλ. 231078, 231073.

, (Γ7313) 1^15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΝΤΓΣΚΟ- 
ΤΕΚ στην περιοχή Αμμο-υδά-ρα, 
πολύ κοντά στο Κάμπινγκ ΜΕΤΑ 
^Α σε συμιφέρδύσα τιμή. Δεκτές 
-μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 242545 και 242923, τις ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π3Τ2) ι—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DAIHATSU COU­
RE τραίηλορ και VESPA 200. Ό­
λα- σε άρ,οτη κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 232058 από 18 — 20 μ.μ.

(Π317) -1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετερία με πλήρη 
-επίπλωση σε τιμή ευκαιρίας στο 
κέντρο του- Ηρακλείου. Πληροφ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛϊΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥ3ΕΩΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

(Ζ176) 1—2
τηλ. 243566. 

(Π316) 1—2

243091.
(Ζ183) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτη. 
Λυκείου γτα επιχείρηση ειδικευιμέ 
νή σε Δημόσιες σχέσεις. Πληροφ. 
κ. Μανσΰσσ Παναγιωτάικη, Βικέ- 
λα 1, πρώην κλινική «Μεγαλόχα 
ρη» 6—7 κάθε απόγευμα αυτο­
προσώπως τηλ. 222550.

(Ζ184)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιιστού πα­
ρά της ΖαχαροπλαστΊκής Σαβο- 
•Γδάικη Α.Ε. τηλ. 235585, 235181

(2177) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να προσέ 
χει παιιδί. Τήλ. 0897)22486.

(Ζ186) 1—'5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εστία

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Κλαρκ και ηλεκτιρολό 
γος εγκαταστάτης ζητά ανάλογη 
εργασία. Πλήροφ. τηλ. 0892)91- 
216 από 6—9 μ.μ. κ. Παντελάκη.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή 
Τσαλικάικι οικόπεδο από 1Ο00 
έως 1400 εις τιμήν πολύ λογική 
αν όχι ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.

(Ζ170). 1—3
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» ζη­
τεί να προσλάβει κοιπέλλα ευπα- 
ροϋσίαστη. Πληροφ. τηλ. 280- 
864 μετά την 4ην μ.μ.

£80341.
(Π3Ϊ5) 1—7

(2171) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ μπαρ. 
Πληροφορίες Εφόδου 3, (έξω Χα 
νι όπ άρτοι).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 74 
τ.μ. και ρετιρέ 54 τ.μ. πλησίον 
ρτο Ανωγειαγό Σχολείο, απέχων 
■από την Λ. Καλοκαιρινού 30 μέ 
τρα, εις τιμήν λογικήν. Πληροφ. 
τηλ. 280341.

(Π314) 1—10
(Ζ142) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέες για 
διαφήμιοη εισαγαμένων προτ’όν 
των στην αγορά. Τηλ. 235065.

(2174) 1— 3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΒΑΛιΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπτοράπτρια με 
πείρο και μία γαζώτριο μιε επαγ 
γελματική πείρα δια μόνιμη έργα 
σία. Πληροφ. ώρες εργασίας, Πα 
τρός Αντωνίου 11, όπισθεν Τρα- 
πέζης Ελλάδος.

(Π919) 1—25

(2173) 1—5
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εμπορική Εταιρία 
Ζητά για πρόσληψη τρεις εργά 
τες. Πληιροφ. Ανωγείων 102, θέ-
ρισσος.

(Ζ175) 1—2

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλ. 0897 
-22302 9 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π231) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται κατά 
στημα 100. τ.ρ. με ημιόροφο 50 
τ.μ. στήν Αλικαρνασσό, οδός Ζε 
φειρίας 4 μεταξύ εκκλησίας και 
Δημοτικού Σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. (0841) 31643.

(£114) ^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα ά 
νέτη, φωτεινή, ευάιερη- ηλιόλου­
στη μ-ε μεγάλο μπάνιο και κουζί 
να- και προ πάντων με μια τερά 
στια ζηλευτή βεράντα, μόνο για 
μερόικλήδες, πάροδος Κυκλάδων. 
Επίσης ενοικιάζεται κατάστημα 
64 τ.μ. με υπόγειο, πατάρι στην 
Μίνωος 27. Πληροφ. 5—7 μ.μ. 
τηλ. 241415.

(Ε115) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκα-ρ 
σονιέρα έναντι CAMBING Μετα- 
τά, τη-λ. 283517.

(£124) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
μένο και ένα 2άρι. Πληροφ. τηλ.

(Ε109) 1—6

280136.
(£125)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡίλ ΜαθήματΓκός πα- 
ραδίδει μαθήματα,στο σπίτι σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυ-κώου. Τι 
μές λογκκές. Πληρ. τηλ. 237376

(Μ217) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Μα- 
θηματΊκώ-ν, Φυσικής, Χημείας σε 
-μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, 
Α' Λυκείου από φοιτητή Φυσικό 
•μαθηματικής Σχολής. Εντελώς φι 
λικές τιμές. Τηλ. 9—11 μ.μ. 
287934.

(Μ216). 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μ-ε πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο παραδίδεί μ-α 
θήμ-ατα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετοιμάζει υπεύθυνα ανεξ-ετα 
στέρυς μαθητές. Πληροφ. τηλ.

τοριό στη Χερσόνησο.
0897)22248 κ. Αποίστολάκη.

(ΖΤ85)

Τηλ.

1—6
ΚΟΠΕΛΛΑ Ζητά 2άρι ή μεγάλη 
γκαρσονιέρα εντός Ηρακλείου. 
Πληροφ. τηλ. 243373.

(Ζ187) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφετέρια 
τηλ. 287286.

(Ζ108) · 1ι-0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό 
ρος για την ταβέρνα «Αλκυών» 
Κοκίκίνη- Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761 
129 αυτοπροσώπως.

(Ζ180) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις με- 
τρητοίς μονοκατοίικ'ία ή οικόπεδο 
οικοδομήσιμο - στο Ηράκλειο. 
Προτι-μούνται οι περιοχές· Ανάλη 
ψη, Κηπούπολη, Άγιος Ιωάννης 
ή κοντά στις Λεωφόρους: Κνω­
σού. Παπαναστασίου, Ακαδημί­
ας. Τηλ. 2205-91. ΜΙεσίτες αποκλεί 
ονται.

(Ζ181) 1—3

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χάνι 
Ανοπόλεως 6, έναντι Χατζή, σύγ 
χρονο διαμέρισμα Ιου ορόφου, 
100 τ.μ. με τζάικι και τηλέφωνο, 
για ένα χρόνο. Πληροφ. τηλ. 
283393 -και 243628.

(Ε120) 1—5

243036.
(Μ213) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του Παν)μΐσυ της Σαρ- 
βόνης, παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. ΤΟ—12 κάθ-ε μέρα στο 223

ΚΥΡΙΟΣ ευκατάστατος 50 
•ετών ζητά γνωριμία με κυ 
ρία ή δεσποινίδα έως 45 
τηλ. 284181 ώρες γραφεί-
OU. 1—1

872.
(ΜΙ208) 1—20

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ

ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από- 
φοΊΤος Λσκείου με γνώ­
σεις λογιστικών κα-ι με πει 
ρα σε πωλήσεις, δια κατά 
στημα ειδών Υγιε,-ινής. 
Πληροφ. τηλ. 232320.

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ. Τηλεφωνήστε στο 241333.

Ταχεία εξυπηρέτηση. Εργασία εγγυημένη.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το Συνεργείο Επισκευής τρακαρισμένων 

Αυτοκινήτων

ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΖΑΤΖΑΡΑΚΗ
ΓΙΟΦΥΡΟ

Σας γνωρίζει ότι το νέο μας τηλ. είναι 250754.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΖΗΤΑ
Κοπέλα για να εργαστεί και να γνωρίζει λίγα Αγ­

γλικά, με πείρα στις πωλήσεις, χωρίς οικογενεια­

κές υποχρεώσεις. Πληροφ. τηλ. 231125.

(2163) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες ο ιικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανιικιή Βά­
ση Γο-υρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(ΖΤ58) ι—60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οι-κιακή βοηθός για κα 
θημερινή πρωινή απασχόληση.
Πληροφ. τηλ. 236850

(Ζ148) ^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν γι-α καφέ 
μπαργσυμαν. Πληροφ. Εφόδου 
3, (έξω Χανιόπορτα).

(Ζ142) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να εργασθούν ως 
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναστιικής κλ-π. με μεγάλο πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ165) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση 
δυο διαμερίσματα δυάρια εντός 
των τειχών στην ίδια πολυκα 
τοικία. Πληροφ. τηλ. 243672 
από 11—1.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίι. 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου διακη 
ρύΤτει, ότι εκτίθεται σε -μειοδο 
τική δημοπρασία με το σύστη 
μα συμπλη ρώσεως τιμολογίουσε 
συνδιασμό με το (σύστημα δι ε 
πί μέρους ποσοστών εκπτώσε- 
ως. σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν.Δ. 1266)1972 και των ε 
κτελεστι-κών διαταγμάτων που 
εξακολουθούν να εφαρμόζον 
Ται σύμφωνα με το άρθρο 27 
του Ν. 1418)1984 κμθώς και τις 
διατάξεις του τελευταίου αυτού 
Νομού που ισχύουν από τη δη 
μοσίευση του 29—2—1984) και 
σύμφωνα με την εγκ. Ε60 (α- 
ριθ. Πρωτ: ΕιΔ2α) Ο1)37)Φ-Ν 
294),11—4—,1985) του Υπ.Δ. 
Ε. η εκτέλεση του έργου «Κα 
τάσικευή Ιβου Δημ. Σχολείου Η 
ρακλείου Κρήτης Προυπολόγι 
όμσύ 48.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
21 Αυγούστου ημέρα Τετάρτη 
και ωρα Μπιμ (λήξη κατάθεσης 
ιπροσκροιβών) στα Γραφβία της 
Δ)νσ&ο>ς Τβχν. Υπηρεσιών No 
•Ρ^-Ρχίας ΗραικλείοΌ από την 
αρμόδια Επιτροπή.

Σ>τη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές σε κοινοπραξία Εργοληπτι 
κές Επιχειρήσεις (ατομικές—ε­
ταιρικές) εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ Β τάξεως και άνω δι έ 
ργα οιίκοδομικά και βργοληπτι 
κές επιχειρήσεις (ατομικές — 
ετ-σι-ρικές) εγγεγραμμένες στο 
Μ-ΕΕΠ Α' τάξεως και άνο> δι 
έργα Ηλεκτρομηχανολαγικά ό 
πως ικαι οι -κάτοχοι παλαιών ε 
ργοληπτικών πτυχίων ΔΕ που ι 
κατατάσσονται αυτοδίκαιο στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά 
ξεις του ΜΙΕΕΠ με τη παρ. 9 
του άρθρου 16 του Ν. 141(8)84. 
Η εγγύηση για τη συμμετοχή 
στο διαγωνισμό ορίζεται σε 2 
ο)ο επί του προϋπολογισμού , 
της μβΐ^της δηλ. 960.000 δρχ 
και θα απευθύνεται προς το No 
ΐμαρχιακό Ταμείο Ηρακλείου. 
Περισσότερες πληροφορίες και 
έντυπα προσφοράς μπορούν να 
παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι α­
πό τα Γραφεία της Δί-νσεως 
Τεχν. Υπηρεσιών (Γραφείο 
Σχολ. Στέγης) τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 29—7—85
Ο Νομάρχης
ΚΥΡ. γεωργιαδης

Το νέο Νόμο για τους Γίεω 
ργικούς Συνεταιρισμούς ανάλυ 
σε τη Δευτέρα το πρωί, 29 Ιου 
λίου, σε πυκνό ακροατήριο,στη- 
Γεωργική Σχολή Μέσσαράς, ο 
πρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ κ Βαγ 
γέλης Σκουλάς. μιλώντας περισ 
σότερο από -δυο ώρες κατά τη 
διάρκεια των εργασπόν του Σε 
μιναρίου, που οργάνωσε η Διευ 
θυνση της Σχολής και είχε σαν 
θέμα «Γεωργικός Συνεταιρισμός 
—Συ νεργατ ι σμός».

Το Σεμινάριο, οι εργασίες του ■ 
οποίου ο-λοκλήρώνόνται την 31 
Ιουλίου παρακολουθούν 300 πε 
ρίπου συνεταιριστές και αγρό 
τες, από ολόκληρο το Νομό Η 
ράκλείου.

ίίΚύριος εισηγητής την πρώτη 
μέρα του Σεμιναρίου ήταν ο

πρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ κ Βαγ 
γέλης Σκουλάς, ο οποίος στην 
ομιλία του κάλυψε όλα τα θέμα 
τα του (Νόμου για τούς Συνετά ι 
ρισμούς.

(2114) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Αγ. Ιωάννη —Κνω 
<*ό— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίου (Σε περίπτωση α 
πόυσίας μου αφήστε τηλέφω­
νο).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαράς (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα 300 στρέμ 
ματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμετάλ 
λευση. Πληροφ. τηλ. 282- 
659.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΕΡΓΩΝ Δ)ΝΕΗ ΣΥΓΚ. 
ΕΡΓΩΝ Τ. 12η ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο υργων της

(Π305) 1—15

Τεω, ι-us iii-iL.
οημοο.υ υ,αγων.ο-μο με το ου 
Οιημα ουμ.υ.ιιρωοης ι-μο/.ομ 
ου κμι ιιμουποΛογ.ο,.,ου -ιιμοο- 
ψομυ„ ουμφωνα μυ τ.ς οωτα-

(Ζ124) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίικα να προσέχει 
ένα μικρό παιδί στο σπίτι του. 
Πληροφ. τηλ. 283511 ώρες κατα
στημάτων. 

(ΖΤ54) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος υπάλληλος 
γραφείου για δίωρη, συμπλήρωμα 
τική καθημερινί] απασχόληση 
πλην Τετάρτης και Σαββάτου. 
Αμοιβή κατόπιν συμφωνίας. Τήλε 
φωνήσατε 2-84026, 283046 εργά 
σ ι μες ώρες.

Ζ157 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -καπέλα για έκθεση επί 
πλων. Πληροφ. ώρες κατάστημά 
των τηλ. 286781.

(Ζ156) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(29) 1—25
ΣΥΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ μποριεί 
να γίνετε και εσείς ένας απ’ τους 
εκλεκτούς συνεργάτες μας που 
κερδίζουν απο 80.000 και άνω 
τον μήνα. Πληροφ. μόνο με προ 
σωπική επαφή τηλ. 280387 κ. Λί 
βα.

(Ζ137) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών, δυναμική, δραστήρια, με 
ήνεση στις δημόσιες σχέσεις για 
να συν'εργασθεί με διαφημιστ-ι-κή 
«ταερεί-α (συνεταιρική σχέση). 
Πληροφ. τηλ. 286641 (9,30— 
1.00 και 5,30—7,30).

(2136) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εξαιρετικής ποιο 
τητας με ποσοστό 45ο)ο. Ακόμα 
ανδρικά και παιδικά εσώρουχα, 
ρόμπες, νυκτικά, φορέματα, ΔΕΡ 
ΜΑΤΙ-ΝΑ και πολλά άλλα είδη. 
Πληροφ. τηλ. 242864 (9,30— 
1.00 και 5,30—8.00).

(2135) 1—20

k ΠΩΛΗΣΗΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιικΏπεδο μετά το Γιό
φυρο. Τηλ. 289322. 

(Π283) 1—ΤΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΙΤΣΑ ΣΕ ΜΑ 
ΓΑΖΙΑ. ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕ 
ΣΤΕ ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ Ε­
ΣΟΔΑ ΣΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ ΜΑΣ ΤΗΛ. 288970 Π. 
μ. και 225880 μ.μ.

Λΐ^χτυ^ όπως τροπο
πυαμ^ικε κα. ου.μπζ,ηρωνηκε με 
ιο ιι.Α^γμα που εςα-
ΚΟΛΟΟΟΟΟν να εφαρμόζονται συ
μφωνα με το άρθρο 2/ του ιΧ.
1418)1904 γ.α την αναυειςη

(Π303) 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την υπ αριθμ. 91)7)18-—3 

85 απόφαση του ΔΣ του Νοσο 
κομείου έχει καθορισθεί μέχρι 
και 30 Σεπτεμβρίου το παρακύ 
τω- ωράριο επισκεπτηρίου ασθε­
νών:

Καθημερινές — εργάσιμες; Α 
πόγευμα: 1.00—6.30 μ,μ.

Αργίες— Σάββατο: πρωί 10 
—12 π.μ.

Κυριακή; Απόγευμα: 5—8μ. 
μ·

Το ωράριο επισκεπτηρίου θα 
τηρείται -με σχολαστικότητα 
και προς κάθε κατεύθιη’ση.

Παρακαλούντυι οι κ.κ. Επισ­
κέπτες να εφαρμόζουν με ακρί 
βεια το επισκεπτή-ριο. προκει-μέ 
νου το προσωπικό του Νοσοκο 
μεί-ου να εργάζεται χωρίς να ε 
νοίιλείται και οι ασθενείς να 
ησυχάζουν. Σε περιπτώσεις ό 
που επισκέπτες θα δημιουργούν 
σχετικά προβλήματα, θα λσμβά 
νονται όλα τα σχετικά μέτρα 
από τις αρμόδιες -υπηρεσίες.

Είναι αδιανόητο να επιθυ 
μούν (ορισμένοι επισκέπτες με 
λαθεμένη νοοτροπία να επισκε 
φθούν οποτε και όταν ευκαι 
ρούν κάποιο ασθενή και να αντί 
δικούν με τους θυρωρούς και 
το λοιπό προσωπικό, το οποίο 
εκτελεί υπηρεσία και πρέπει να 
εφαρμόσει τις εντολές της υπη 
ρεσίας.

Διευκρινίζεται επίσης ότι ό­
ταν η Δ)νση κάθε κλινικής κρί 
νει αναγκαίο να πάβαμείνει έ 
νας και μόνος συνοδός ασθε 
νους του χορηγεί σχετικό υπη 
■ρεσιακό σημείωμα».

Ο Διοικητικός Δ)ντής
ΑΧΙΛ. ΑΕΥΚΟΧΕΙΡ

1—2

μειοοοτου «κτε,/.εσης εργασιών 
κατασκευής του εργο-υ: «Ηζ.εκ- 
τροφωτισμος ανισόπεδου κόμ­
βου Νεαπόζ.εώς Κρήτης» πρου- 
π)σμου: 9.500.000 όρχ έργο- 
8371035 της ΣΑΕ οδοποιίας.

Ο ό.αγων,σμός Οα ό.εξαχύεί 
την 28η Αυγούστου 1985 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα ΙΙ.ΟΟπ.μ, (ώρα 
Ζή*ξης επίδοσης προσφορών) 
στα γραφεία της 3ης ΔΕίΚ-Ε τέ
Οίς 12ης ΠΥΔΕ
Γουβερνέτου

οδός Μονής
17, τηλ: 289.233

πτη πάλη Ηρακλείου Κρήτης.
Στο διαγωνισμό γίνονται δε­

κτοί Εργοληπτικές ΕΗιχωρή 
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α τάξεως -και άνω για ύργα 
Γίλεκτρομηχανολογικά, όπως 
και κάτοχοι παλιών εργοληπτι 
κων πτυχίων Δημ. Έργων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά 
ξεις του ΜΕΕΠ με την παρ 9 
του άρθρου 16 Του Ν. 1418)84

Τα τεύχη της μελέτης διανέ-
μονται στα γραφκία της 3ης
ΔΙ ΚΙ τέως Ι2ης ΠΥΛΕ, ο 
δός Μονής Γουβερνέτου 17 
στο Ηράκλειο Κρήτης τις εργά 
σιμός ώρες και με κατάθεση πο 
σού 1.000 δρχ υπέρ του ΤΕΙΟ 
που θα κατατίθεται στην Τρόπε 
ζα της Ελλάδας (Λογ. 26806)0.
Εγγύηση συμετοχής στο
γωνισμό ορίζεται 2ο)ο του 
μεσιακού προι'πολογισ-μού 
έργου δηλ. το ποσό των

δια- 
υπη 
του

ηση. · · —·■ 190
000 δρχ και η σχετική εγγυητι 
κή επιστολή που «πευθύνβται
προς την 3η ΔΕΚΕ—τέως 12τν 
ΠΥΔΕ.

Ηράκλειο 26—7—85
Ο ΔΙντής Συγκ. Εργων τ 
12ης ΠΥΔΕ

α.α.
Φωτεινή Φ.ννίΔΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η V Μεραρχία Πεζικού δι 

ακηρύσσει Δημόσιο επαναλη 
πτικό μειοδοτικό διαγωνισμό 
μ-ε σφραγισμένες προσφορές γι 
α την προμήθεια εκατό εξήντα 
(1'60) τόνων κομμένων καυσο 
ξύλων.

Ο διαγωνισμός Οα γίνει την 
5 Αυγούστου 198'5 ημέρα Δευτέ 
ρα -και από 11 έως 12η ώρα π.μ. 
στη Λέσχη Αξιωματικών Φρου­
ράς Χανιών σε επιτροπή από Α 
ξιωματικούς που συγκροτήθηκε 
γι αυτό.

Τα αποτελέσματα του διαγω­
νισμού υπόκεινταιστην έγκριση 
της Μεραρχίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνόκτη των όρων συ

Ειδικότερα ο κ. Σκουλάς στά 
Θηκε στην ενοποίηση των Συνε 
ταιριστικών οργανώσεων όί.ων 
των βαθμών ποή αποτελεί ισχύ 
ρόποίηση, του Συνεταιριστικού 
κινήματος, γιατί ενισχύει την 
8 νόοου νετάιρ ι σ τι κ ή συνε ργασία, 
εξαλείφει τη σύγκρουση και 
την ενδογενή ανταγωνιστική; 
■πάλη, εν(ό εναρμονίζει θετικά 
και ορθολογιστικά τις ενεργεί 
®ς -και τις πράξεις τού Συνεται 
ρίστικού κινήματος.

Επίσης ο κ. Σκουλάς τόνισε 
τη σημασία της μύξησης της συ 
νεταιριστικής -μερίδας στην αυ 
τοδύναμή ανάπτυξή των συνε 
ταιρισμών αποσαφήνισε Τα θέ­
ματα .τής εθελοντικής προσφο 
Ράς γης και εργασίας και επα­
ναπροσδιόρισε το ρόλο των συ 
νεταιριστικών οργανώσεων- μέ­
σα από τις δυνατότητες που 
προσφέρει ο νέος Νόμος.

Αξίζει να αναφερθεί ότι, η ο 
μιλϊα, του κ. Σκουλά προκάλε 
σε ιδιαίτερη εντύποχτη- στους εκ 
προσώπους των αγροτών για 
την απλότητα, τη σαφήνεια, για 
το πλήθος των επιχειρημάτων 
και την πληρότητά της, στοι 
χεία που λειτούργησαν ουσία 
στικά στη γνώση της νέας πρα 
γματικότητας στον αγροτικό 
χώρο.

•μφωνιών από το Γραφείο της 
ΔΕΜ)Υ ΜΠ Χανιά από 10η έ j 
ως 12η ώρα και κατά τις εργά ,
σιμες ημέρες, 
εσωτερικό 27.

ixwiw ti»;, κμγιζ 
τηλέφωνο 23647 J

V ΜΕΡΑΡΧΊΑ ΠΕΖΙΚΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΓΝΟΤΗΣ: ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο πρόβδρος της Κοινότητος 
Λνγορτυνου διακηρύτει ότι:

Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό κατά τις δια­
τάξεις του Ν. 1065)1980 τοι 
ΠΔ 28)1980 όπιος τροποποιηθη 
καν με το Ν. 1416)1984 και 
του Ν. 889)79 που εξακολου 
■θούν ναεφαρμόζονται σύμφωνα 
μ® το άρθρο 27 του Ν. 1418)84 
καθώς και οι διατάξεις αυτού 
του Νόμου που ισχύουν από τη 
δημοσίευση του (27—2—84) 
με ενσφράγιστες προσφοοές και 
με έκπτωση σε ακέραιες μονά­
δες επί τοις εκατό στις τιμές 
του τιμολογίου και του προι> 
πολογισμού της μελέτης η εκτέ 
λεση του έργου Αρδευτικοί α­
γωγοί προϋπολογισμού δρχ 
12.700.-000 με δημοπρατούμενο 
ποσο 2.1158.000

ΔιατιΟευένη πίστωση 2.158. 
000. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ την 19 
—8—1985 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα II—,12. Λήξη υποβολής 
προσφορών 12η,

Δεκτοί στον διαγωνισμό έργο 
νηπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμ 
ιμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τάξης για 
έργα Α' υδραυλικά όίτως και 
κάτοχοι παλακον εργοληπτικών 
πτιιχίων ΔΕ κατατάσσονται αι> 
τοδικαίως στις αντίστοιχες κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ

Επίσής γίνονται δεκτοί και 
εμπειροτέχνες, στην περίπτωση 
έργων αξίας μέχρι 2.500.000 δρ 

Η εγγύηση συμμετοχής ορί­
ζεται σε 43.160 δρχ σε εγγυ­
ητική επιστολή Τράπεζας η 
Γραμμάτιο του Ταμείου παρα- 
καταθηκών και Δάνειων.

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της Κοινότητάς Λιγορτύνσυ 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Η- 
ρακ-/α?ίου κατά τις εργάσιμες η 
μέρες και ώρες.

Ο πρόβόρος της κοινότητας 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗΣ

7η MOM A
3ο Γ ραφείο

Η

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔιΙΑιΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗιΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

δημοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με συμπλήρωση τι 
μολογΐου και σύνταξη προυπο 
λογισμού σύιφωυ'α με τις δια 
τάξεις του Ν 1418)84 και τα Ν 
Δ 1266)72 ΠίΔ 475)76 ■και Π.Δ. ■ 
724)79 που έξακολουθούν να ισ 
χύουν σήμερα βάσει του άρθρου 
^7 του Ν. 1418)84 για την -κα 
τασκει η Δαπέδων από σκυρόδε 
μα της ΕΒ-7 (τροποποιημένης) 
στο Α)Δ Καρπάθου προυπολο 
γισμού ενενήντα δυο εκατομμύ­
ρια (92.000.000) δρχ

Π Δημοπρασία 0α γίνει την 
19η Αυγούστου — 1985 ημέρα 
Δευτέρα και ό>ρα 12.00 (Λήξη) 
από «ρ οδια επιτροπή στα Γιμι 
«ρεία της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπε 
δο Δασκαλογιάννη και στην ΣΥ 
ΚΈΑ Μπόι μπουλίνας 19 Αθή 
να.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
και εταιρίες εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΙΕΠ Γ τάξεως και πάΐ'ω γ.α 
έργα οδοποιίας που έχουν δηλώ 
σει έδρα τον Νομό που εκτελεί

τάξεων > οιπόη’ Νομόιν όπως 
και οι -κάτοχοι παλαιών έργο).η
πτικών πτι χιών 
ντάι αιτοδίκαιά 
κατηγόρίες και

που κατατάσσο 
στις παραπαίω 
τάξεις του ΜΙΕ.

ΗΠ σύμφωνα με την παραγραφο 
9 του άρθρου 16 του Ν 1418) 
84.

Το έργο χρηματοδοτβίται α- 
πό πιστοσεις Λη uοσίων κπενόί) 
σεων.

Εγγύηση συμμετοχής 1.840. 
000 δραχμές δηλαδή το 2ο)ο 
της προιπολογιζομή ης δαπά 
νής τουέργρυ σε γραμμάτιο του, 
Ταμείου Παρσκαταβηκώι- και 
δανείων ή εγγι ητική επιστολή 
του ΤΣ'ΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ειδιαφερόμενοι μπορούν
να παιρχΌΐ ν 
»ληροφορί»ζ

τη Μελέτη

■κοϋς όρους της
νΐα τοις σχετι 

δη τοπρασίας
στα I (ραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά 
θέ εργάσιμη ημέρα και ό>ρα.

Τα έξοδα για 
της Διακήρυξης 
κάθε επανάληψη 
τον ανόδδχρ.

Ηράκλειο Ιούλ:

τη δημοσίευση 
καθώς και για. 

της βαρύνουν

1985

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Μ·

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Στις 2 Σεπτεμβρίου Γ-υέσα Δευτέρα και ώρα 11 π.μ. (λήξη 

ίπ-δοσεως προσφορών) θα διενεργηθεί στο Γραφείο Διευθύνσεως 
Τεχνικών Υπηρεσιών Νομαρχίας Ηρακλείου, δημόσιος με^δετ-κός 
Αα,ωζ,σ.,ός με ενσφράγιστες προσφορές δια συμπληρώσεως τψο 
λογιου και προϋπολογισμού μέτά τεχνικής σξ.ολογήσεως των 
προσφορών σύμφωνα με τις διατά-ξ&ς του Ν.Δ, 1266)72 περί εκ- 
τεΗ-σης του Π.Δ. 475)76 και του Ν, 889)79 και των εκτελεστικών 
τους διαταγυατων που εξακολουθούν να εφαρμόζονται σύμφωνα 
Μ το άρθρο 27 του Ν. 1418)84 -καθώς κα, τ.ς δ.ατάξεις του τ. 
λευτα.αυ αυτού Νόμου που ισχύουν από την δημοσίευση του 
(^-2-84) για την ανάδειξη αναδόχου εκτελέσεως των εργασιών 
ιγκατασταοεως Ιατρικών αεοίων στο Παγκράτιο Βεν.ζέλετ- κα. Πτ 
να^ο Γενικό Νοσοκουέίο προ υ πολο^σμού δαπάνης είκοσ, έξ. ε­
κατομμυρίων δρχ. Το έργο θα χρπματοΰοτηθεί από τον κρατικό 
προϋπολογισμό (εργατ. όφιελος 28ο)ο).

Δεκτοί στο δ,αγων.σμό μόνο κοινοπραξίες οίκων ή Εταφε.ών 
-εδικευμενων στ.ς εγκαταστάσεις Ιατρικών αερίων Νοσοκομείων 
που έχουν εκτελέσει με επαρχία παρόμο,α έργα όπως θα απσδ^ 
κνυετα. απο π.στοποιητικύ η βεβαιώσε.ς Οργα-νιομών ή Δημοσίων 
Υπηρεσιών, με εργολάβο Δημοσίων Έργων κάτοχο εργοληπτικού 
πτυχίου για ερ-γα ηλεκτρομη-χανολογικά Β' τάξεως και άνω.

Εγγύηση συμμετοχής δραχμές πεντακόσιες είκοσι χιλ άδ^ς (520 
Cv-3) σε γραμμάτια του Ταμείου Παρακαταθηκών κα. Δάνειων ή 
οε εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τραπέζης ή ΤΣΜΕΔΕ κά­
που θα απευθύνεται στο ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Πληροφορίες στα γραφεία του Πανκρητίσυ Βεν.ζελΓου και Παν 
Γεν. Νοσοκομείου και στη Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών της Νο αρ- 
Xιας Ηρακλείου κ-ατά τις εργάσψες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 29-7-1985
; . ° Πεόιδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΪΑΔΟΥΛΑΚΗΧ



«ΠΑΤΡΙΣ»

Ευχαριστημένος άπό τούς 
παίκτες είναι ό Γκεροντ
«ΕΙΜΑΙ πολύ ευχαριστημέ 

νος από όλους τους-παίκτες μου 
Όλοι. δουλεύουν με πολύ. ζήΛΟ. 
Την πρώτη βοομάδα εδώ στην 
Γερμανία - έριξα πολύ .βάρος 
στις ασκήσεις για την φυσική 
κατασταση. Βέβαια ακόμα είναι 
νωρίς να πούμε ότι είναι έτοι 
υιοί στον τομέα αυτό. Πάντως 
είμαι σίγουρος ότι το Σέπτέμ. 
βριο που θα αρχίσει το πρωτά 
θλημα όλοι οι παίκτες θα είναι 
πανέτοιμοι».
Τα παραπάνω είναιλόγια του Ολ 
λανδού προπονητή κ. Γκέρορντ 
και έρχονται σαν απάντηση 
στην ερώτηση που του κάναμε 
σε τηλεφωνική επικοινωνία πως 
ήταν η πρώτη βδομάδα της προ 
ετοιμασίας του ΟΦΗ στην Γερ 
μανία .

Επίσης ο κ. Γκεραρντ αναφέ 
,ρθη.κε. και στις καιρικές συνθή 
κες που επικρατούν εκεί και τις 
οποίες' χαρακτήρισε πολύ ιδανι 
κές. Τα μόνα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει είναι οι τραυματιι 
σμοί παικτών που παρουσιάζον

ται αλλά που ευτυχώς, δεν είναι 
σοβαροί.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΜΕΡΑ
ΕΛΑΦΡΑ προπόλ'ηση έκαναν 

χθες το πρωί οι παίκτες του Ο 
ΦΗ ενώ το βράδυ έπαιξαν φιλί
κό με την Χαβελζ.

ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ 
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ

ΜΕΓΑΛΗ δυσκολία συναντά 
η διοίκηση του ΟΦΗ και ιδιαί 
τέρα ο κ. Ανδρεαδάκης που εί 
ναι ο υπεύθυνος, ατό κλείσιμο 
των φιλικών λόγω της έλλει­
ψης γηπέδων που .υπάρχει στην 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη.
ΤΌ μέχρις στιγμής πρόγραμμαι 
των φιλικών και αυτό το λέμε 
γιατί ενδέχεται να γίνουν ορισ 
μένες αλλαγές είναι:

11—8 
17—8 
18—8 
25—8 
28—8

τός

με Εθνικό εντός 
με Παναθηναϊκό εκτός
με Χαλκίδα εκτός 
με Πανιώνιο εντός 
με .Διαγόρα Ρόδου εκ-

14 και 211 Αύγουστου ιμε.Ειργο 
τέλη και Ηρόδοτο'.

"Εγινε χθες ή πρώτη
ουγκεντρωοπ

ΤΟ ξεκίνημα για την καινού 
ργια ποδοσφαιρική περίοδο έκα 
ν;: χθες ο Ηρόδοτος.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ για μια καλή 
πορεία και χωρίς τα περισυνά 
προβλήματα ήταν διάχυτη χθες 
κατα την πρώτη συγκέντρωση 
των ποδοσφαιριστών, του προ­
πονητού και τη διοίκηση' της ο 
μάιδας.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ στην πρώτη ου 
τή συγκέντρωση, ήταν οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

Λάμπρου, Τσιράκος, Σεκέ- 
ρης Αγαπητός, Γιαμαλώ 
κης, Βοργιάς, Παπαγγελής 
'Κεφαλούκος, Σέρεμέτας, 
Μπακούσης, Κοκόλης, Μι- 
χιαλάκης

τοϋ Ηροδότοο
ομάδας που δεν είναι άλλοι, από
,μια καλή πορεία.

ιΜΪΒΤΑ μίλησε ο 
οης που μεταξύ των
κοίνωσε καί το

κ. Λουκάνί 
(Αλών ανα 
πρόγραμμα

προετοιμασίας της ομάδας σύμ
φωνα με αυτό η προετοιμασί
α αρχίζει αύριο. Πέμπτη και στο 
πρώτο στάδιο θα γίνονται διπ 
λές προπονήσεις (6—8 π.,μ. και 
7—θμ.μ.) ενώ στο δεύτερο στά 
διο οι προπονήσεις θα είναιμο 
νες και παράλλη.λα θα όιεξα 
γονται φιλικά παιγνίδια.

ΤΟ ΛΟΓΟ πήρε πρώτος ο 
πρόεδρος της ομάδας της Αλι­
καρνασσού κ. Αρώνης που πα 
ρουσιασε στους ποδοσφαιριστές 
τον νέο προπονητή της ομάδας 
κ. Λουκάνίδη ενώ στη συνέχεια

ΓΙΑ τους στόχους της ομά­
δας στην καινούργια περίοδο 
μίλησε και ο Γενικός Αρχηγός 
κ. Χναράς και κάλεσε τους παι 
■κτες να φανούν συνεπείς στίςυ 
ποχρεώσοις τους.

αναφερΟηκε υποχρεοχτεις
των παικτών κατά την φετεινή 
περίοδο και στους στόχους της

ΕΝΤΟΣ των ημερών το ΔΣ 
του Ηροδότου Οα αρχίσει, την 
ρύθμιση ,των χρεών προς τους, 
ποδοσφαιριστές από την περυ 
σινή περίοδο. Στην πρώτη δόση 
θα καταβληθούν το 50ο)ο της ο 
φβιλής.

ΑΟριο άνοχωροϋν οί
πολίστες τοϋ ΕίΟΗ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το ΔΕ. του ΕΓΟΗ συνελθών 

σήμερα Τρίτη 33-7-85 σε έκτα­
κτη συνεδρίοση μετά την οδύνη 
ρή είδηση του θανάτου της Πό 
πης Τρούλη μέλους ταυ Συλλό 
γου, απεφάσιοε ομόφωνα τα ε­
ξής:

1. Να παρακολουθήσει αντι- 
προσωιπειία' του ΔΕ. την κηδεία 
της.

2. Να εκφοασει εις την οικογέ 
νειόν της τα θέρμά συλλυπητή 
ρια.

3. Να καταθέσει 5.000 δρχ. υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι­
διών «Ο Άυ. Σπυρίδων».

4. Μα καταθέσει στεφάνι στη 
σορό της.

Εκ του Δ.Χ.

ΨΗΦΙΕΜΑ

Το ΑΣ του Συλλόγου Γονέων 
κολυμβητών του ΕΓΟΗ συνελ- 
θόν σήμερα Τρίτη. 30—Ύ—85 σε 
έκτακτη συνεδρίαση· μετά την 
οδυνηρή είδηση του θανάτου 
της Πόπης Τρούλη, ταμία του 
συλόγου απεφάσισε ομόφωνα 
τα εξής:.
1 Να παρακολουθήσει σύσσωμο 
το ΑΣ την κηδεία και να κατα 
θέσει στεφάνι στη σορό της.

2, Να εκφράσει εις την οικο. 
γενειά της τα θερμά συλλυπητή
ρια.

3. Να καταθέσει 5.000 
υπέρ του .κέντρου ειδικών 
διών ο Αγ. Σπυρίδων.

δρχ 
παι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Ο Σ·ύλ?ωγος Ηλεκτρονικών 

Ν. Ηρακλείου (ΣΕΡΗ) καλεί ό 
λους τους επαγγελματίες ηλεκ­
τρονικούς Ν. Ηρακλείου για 
σήμερα 31.7.85 ημέρα Τετάρτη 1 
και θμ.μ. εις το εμπορικόν και 
Βιομηχ. Επιμελητήριο.

Εκ του Διοικητηκού Συμβουλ
Εκ του Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 19*— 

8—ιΐ 985 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10—12 ι θα γίνει μειοδοτική δη. 
μοπρασία στη Β' Οικον. Εφορία 
Ηρακλείου για τη στέγαση του 
Γραφείου και 34ου Νηπ)γείου 
Ηρακλείου και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμεί’ο από 4 γραφεία; 
και λοιπούς .βοηθητικούς χώ­
ρους συνολικής επιφάνειας 160 
μ2Ι στη περιοχή Οαση Ηρακλ. 
με ανώτατο όριο μηνιαίου μ-ισ 
Θώματος 25000 δρχ.

Ο1 Οικον. Εφορος

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο ΕιΡΟΗ προκηρύσσει διάγω 

νισμό για την πρόσληψη ενός 
προπονητού Στίβου ώρες συζήι 
τησης 6—8 στα γραφεία του 
συλλόγου στο εθνικό Στάδιο η 
μέρα Δευτέρα —Τετάρτη. —-Σάβ 
βατό απόγευμα.

1—8

Δήλωση τοϋ κ. Δημάρχου
5 Τ

για αφαίρεση αεροπανω
ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΚΝΕ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ.

Xgsc Σήμερα Αΰοιο

Με μεγάλη αισ.οδοξία και πί­
στη για μια καλή πορεία στο πρω 
τοθλημα της Γ' Ε-θνιικής Κατηγο 
ρίας (αρχίζει την 1η Αυγούοτόυ 
— 4 Αυγούιστου) αναχωρεί την 
Πέμπτη η Ανδρική ομάδα Πόλο 
του ΕΓΟΗ για την Αθήνα και ει 
διχοτερα στο κολυμβητήριο του 
Αγ. Κασμά.

Στο πρωτάθλημα αυτό θα 
πρσσπΏθήσει να έχιει καλή από 
δόση με στόχο να ξαναγυρίσει 
στην Β' Εθνική, εκεί που αγωνι 
ζόταν πριν δυο χρόνια. Σ' αυτό 
το πρωτάθλημα που χωρίζεται 
σε δύσ Ομίλους (Βορράς και Μό 
τος) οι δύο πρώτες αμάδες του 
κόθε Ομίλου θα παίξουν αγώνες 
κατάταξης στο Ολυμπιακό Κολυμ 
βητήρ:ο από 8—10 Αυγούστου. 
Από αυτές τις ομάδες η πρώτη 
-και η δεύτερη θα ανέβη στην Β' 
Εθνική. Ο ΕΓΟΗ συμμετέχει 
στον Νότιο Ομιλο μαζί με την 
Α.Ε, Πατρών, τη Σύρο, τον θρί 
αμβο Πατρών, το Ναύπλιο, το 
Ρέθυμνο και τον ΥδραΊ'κό.

Την αποστολή της ανδρικής ο 
μ άδας Πόλο του ΕΓΟΗ συιναδεύ 
ου/ ο προπονητής κ. Μ. Νεοικο-- 
σμίδηςκαι ο Έφορος Πόλο κ. Μ. 
Δρακουλά-κης. Οι αθλητές που 
'συμπληρώι-ουν την αποστολή εί 
ναι ci ΜιχελιδάΝής, Νεράτζιης, 
Δρακουλάικης, Μσυρέλλος, θεο- 
δωρόχ'ής, Τερζάιχης, Παχιαδάκης, 
ί’χ.ιαομίΐης, Σηφάικης, Γι.αλα- 
μάς, Μιχελιδάκης Α, Παπαιλ£Μνί- 
σας, Δ'-οΑετόκης, Χλουβερόκης, 
'Πίσσας, Παναγωτάκτις και Ανυ- 
φαντάκης.

ΕλπίζΕΐταΊ από τον πρετ,ονητή 
και ατό το νέο ουμβούλιο της 
ομάδας ότι με το πλαύσιο υλικό 
του δ.αθέτει €α κάνει μ.α καλή 
πορεία και έτσι να ανέβει στην 
Β' Εθνική. Χαρακτηριστική είναι 
ή δήλωση του1 έκανε ο προπανη 
τής του ΕΓΟΗ κ. Νεοκασμίδης:

«Η Γ.-ροετοιμασία όλο το χρό 
νο ήταν σκληρή αλλά πετύχαμε 
αυτό που θέλαμε. Πηγαίνουμε

στην Αθήνα για ένα καλό αποτέ 
λειΟμα και ν-α δούμε ξανά την ο­
μάδα μας στην Β' Εθνική Κατη 
γορί-α. Για τον λόγο αυτό μα­
ζεύουμε μαζί μας όλο το δυνα- 
μ.κό υλικό του ΕΓΟΗ για να αν 
ταποκριιθαύμιε στην προσπάθεια 
-που κάναμε όλο- το χρόνο. Βέ­
βαια δεν υποτιιμόμα ι τους αντιπά 
λους μας αλλά στην «οικογένειά» 
μας επικρατεί μια αισιοδοξία ώ­
στε να γυρίσουμε νι-κητές και μ-α 
ζί μ-ας να «κρατάμε» μια κατηγο 
ρια».

ΕΦΗΒΟΙ
Επίσης στις 6 Αυγούστου στις 

εγκατασταθείς του κολυμβητηρί 
ου των Ηλι-σίων θα αρχίσει το 
Γ.ρωτάθλ-η-μα Εφήβων, και θα 
τελειώσει στις 10 Αυγούστου. Σ' 
αυτό το πρωτάθλημα που συιμμε 
τιέχει και σ ΕΓΟΗ, θα λάβουν μέ 
ρος όλες οι Κατηγορίες της Ελλά 
δας και η αμάδα που θα τεριματί 
σει πρώτη θα βγει πρωταθλή- 
τρια.

Τη-ν ομάδα εκτός από τον προ 
πονητή κ. Μεοκοσμίδη -αποτε­
λούν οι πολίστες: Μπλαβάκης, Χα 
τζηνικολάου, Σηφάικης, Πατερά- 
κης Καπνιισσκης, Μπεσιλεμές, Γρε 
ντζελος, Σηφάκης, Νεοκο-σιμίδης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Τριβυζαδάκης Χαράλαμπος 
του Εμμαν. και της ΜσριάνΟηςτο 
γένος Τζανάκη1 που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Καλύβια Μονο 
φατσίαυ και η Λυράκη Αννα του 
Θεμιστοκλή και της Ανδριανης 
το γένος Μηλαθιανόκη που γεν- 
νήθηικεκαι κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
νόμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Μανόλης Καρέλλης έκανε 
την παρακάτω δήλωση: 
Έπληροφορήθηκα ότι. νέοι 

της ΚΝΕΙ περιφέρονται στους 
δρόμους του Ηρακλείου εφόδια 
σμένοι με φορητά μεγάφωνα 
και καταγγέλλουν τον Δήμο 
και τον Δήμαρχο προσωπικά 
γιατί κατέβασε αεροπανώ της Ο 
ργάνωσής των, με τα οποία _δ>ιε 
φημίζετο το -Φεστιβάλ της ΚΝΕ

Επειδή με την μέθοδο της δι 
α των φορητών μεγάφωνων 
γνωστοποίησης των απόψεων 
κάποιου δεν δίδεται η δυνατό­
τητα της απάντησής και του δι· 
αλόγου που αποτελεί βασική 
προϋπόθεση της Δημοκρατίας 
όπως τουλάχιστον την αντιλαμ- 
βανόμεθα ορισμένοι, είμαι ανα­
γκασμένος να καταστήσω γνω 
στή τη δημοτική άποψη πάνω 
στο θέμα της ανάρτησης των α 
εβοπανώ τόσο από μέρους της 
συγκεκριμένης οργάνωσης όσο 
και από οποιαδήπατβ άλλο.

Ένας νόμος που ψηφίστηκε 
τελευταία1 από τη- Βουλή απαγο 
ρεΒει την ανάρτηση αεροπανώ 
στους Εληνικούς οικισμούς και 
για λόγους που έχόυν σχέση με 
την αισθητική εμφάνιση των 
πόλεων και με την ασφάλεια 
των συγκοινωνιών.

Ο ίδιος Νόμος αναθέτει τις 
ευθύνες για την τήρηση, της πα 
ραπάνω διάταξης στην Τοπική; 
Αυτοδιοίκηση.

Με βάση τις παραπάνω ρυθμί 
σεις δόθηκε εντολή στις υπηρε 
σίες του Δήμου για την αφαίρε 
ση όλων των αεροπανώ που εί 
χαν αναρτηθεί στο· Ηράκλειο 
(διαφημιστικά για τους Βαλκα 
νικούς Αγώνες, προπαγανδιστι 
κά για το Φεστιβάλ της ΚΝΕ 
κλπ).

Η άποψη που υποστήριξε κ’ά 
ποιος εκπρόσωπος της Νεολαϊ 
ας της ΚΝΕ., ο οποίος δταμαρ 
τυρήθηκε για την αφαίρεση των 
αεροπανώ της Οργάνωσης του 
και σύμφωνα με την οποία «ε 
πειδή η νεολαία της ΚΝΕ και. 
Το ΚΚΕ δεν αναγνωρίζουν το 
Νόμο που ψήφισε η Ελληνική 
Βουλή θα πρέπει και να μην ι 
σχύει», δεν θεωρήθηκε βέβαια 
σοβαρός στα πλα-ισια τουλάχισ 
τον μιας ευνομούμενης πολιτεί 
ας, στην οποία οι νόμοι τροπο­
ποιούνται η παύουν να ισχύουν 
με τη βούληση της πλειοψηφίας 
όπως εκφράζε'ται στο 'Κοινοβού­
λιο και όχ.ι από τις καταγγελίες 
ή τις μη αναγνωρίσεις κάποιας 
οργανωμένης μειοψηφίας.

Η αποδοχή των απόψεων του 
εκπροσώπου της ΚΝΕΙ—που α 
πηχεί, φοβάμαι, και τις α­
πόψεις της κομματικής του πα 
ιράτασης —θα: οδηγούσε στην 
κατάργηση της οργανωμένης 
κοινωνίας ή στην ζουγκλοποίη- 
σή της.
Η ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΚΝΕ

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο

της ΚίΝΒ καταγγέλετ σαν απα-
ρύδεκτη και 
την ενέργεια 
Καρέλλη να 
πανώ και να

α ντ (δημοκρατική 
του Δημάρχου κ. 

κατεβάσει τα αερο 
μαζέψει από το

Ηράκλειο όλο το προπαγανδιι- 
στικό υλικό (ταμπλώ) του 11ου 
Φεστιβάλ ΚΝΙΕΙ —ΟΔΗΓΗΊΉ. 
Η ενέργεια αυτή γίνεται τη στι 
γμή που σ όλο το Ηράκλειο εϊ 
ναι κρεμασμένα πανώ για διάφο 
ρες εκδηλώσεις (πρόσφατα για 
τους Βαλκανικούς κολύμβησης 
πάνω από 10 μέρες ήταν πανιά 
κρεμασμένα σε κεντρικά σημεϊ 
α του Ηρακλείου) αλλά και ο ί 
διος ο δήμος προπαγανδίζει με 
αφίσσες και ταμπλώ σ όλο το Η 
ράκ.λειο τις εκδηλώσεις του γι 
α το1 καλοκαίρι.

Εμείς θεωρούμε σαν κεκτημέ 
νο δημοκρατικό δικαίοχυα την 
ανάγκη κάθε . .μαζικός φορέας, 
αλλά πολύ περισσότερο τα πολτ 
τικά κόμματα και οι οργανώ 
σεις να χρησιμοποιούν παρόμρι 
α μέσα; επικοινωνίας με το λα 
ό, γι αυτό και κάθε φορά το υ 
πε ρ ασπ ιζομαστε.

Ρωτάμε λοιπόν: Αυτή η ενέρ 
γεια δεν είναι ανοιχτή προσπά 
θεία παρειμπόδισης της πολντ.ι 
κής δράσης της οργάνωσής μας

αλλά και διάκριση σε βάρος 
ιμας;

Που θα φτάσει ο αντικομμου 
νισμός σας κύριε Καρέλλη. Ό­
ταν το Ηράκλειο είναι γεμάτο 
από αφίσσες του Δήμου για τις 
εκδηλώσεις του εσείς συγχρό 
νως κατεβάζει τα πανώ- και τα 
ταμπλώ του 11ου Φεστιβάλ ΚΝ 
Ε—ΟΔΗΓΗΤΗ επικαλούμενος 
τον αντιδημοκρατικό νόμο για 
την αφισσακόληση- που ψήφισε 
η κυβέρνηση, του ΠΑΣίΟΚ μαζί 
με τη ΝΑ.

Καλούμε κάθε δημοκράτη 
Ηρακλειώτη να καταδικάσει τέ 
ποιου είδους προσπάθειες που 
θυμίζουν -άλλες εποχές και έ­
χουν σαν στόχο- τους την ελευ 
ιθερη διακίνηση των ιδεών.

Θυμίζουμε στον κ. Δήμαρχο 
ότι και παλιώτερες προσπάθειες 
παρεμπόδισης του Φεστιβάλ της 
ΚΝιΕί—ΟΔΗΓΗΤΗ έπεσαν στο 
.κενό.

Και αυτή τη φορά η απάντη­
ση της νεολαίας και του λαού 
του Ηρακλείου θάναι- η μαζική: 
συμετοχή του στο 11ο- Φεστι 
βάλ ΚΝΕ —ΟΔΗΠΙΤΗ.

Τα ΝΕ Ηρακλείου της ΚΝΕΙ 
Ηράκλειο 291—·7ι—85

και Γ ισλαμάς.

TC ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Ανδρών:

Πέμπτη 8 μ.μ. ΕΓΟΗ - Σύρος
-ΠαραΌΐχίε'υή 10 πλι. ΕΓΟΗ - Ναύ 
τ2:.ο και 6 ιτ.ω ΕΓΟΗ - Α.Ε. Πα

Σάββατο 1β πλι. ΕΓΟΗ - θρίαμ 
βος Γιατρών και 8 μ.μ. ΕΓΟΗ - 
Ρέθυμνο.
Κυριακή 12 μ. ΕΓΟΗ - Υδραικός

Εφήβων
Τρίτη: Καλαμάκι - ΕΓΟΗ
Τετάρτη: πρωί ΕΓΟΗ - Χανιά και 
βράδυ Π ΑΟ - ΕΓΟΗ.
Πώμπτη πρωί Εθνικός - ΕΓΟΗ και 
βράδυ ΕΓΟΗ - Γλυφάδα.

Αντώνης Παπουτσάκης

■wwiir

Ci πολίστες του ΕΓΟΗ μαζί με τον προπενητή τους κ. Νεοκοσμί- 
δη, σε μ:π πνί μνηστιεή φωτογραφία.

Φώτο ΜΙΝΩΣ Ν. Χριστοδουλάκης, τηλ. 285380

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΧΩΡΙΣ τηλεοπτική κάλυψη1, θα εμφανιάθεί ο Γιάννης Μάρκο 
παυλος αυτή την εβδομάδα στα1 πλαίσια των καλλιτεχνικών εκδη­
λώσεων «ΗΡΑΚΛΕΙΟ .- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’85». Ο' ίδιος είπε χαρακτηρι­
στικά ότι οι φτασμένοι καλλιτέχνες είναι («ομμένοι» από τις δυο 
ΕΡΤ ενώ αντίθετα προωθούνται οι μετριότητες. Ξεχνούν όμως 
επεόήμανε, ότι η αναγνώριση δεν δίδεται από κανέναι άλλοι παρά 
μόνο από το Κοινό.

ΕΞΗΝΤΑ χρόνων λοιπόν ο yi 
γαντας της έντεχνης λάΓΓικής μας 
μουσικής ο Μίκης θεοδωράκης. 
,60 χρόνια συνεχούς αγωνιστικής 
προσφοράς της αστείρευτης αυ­
τής πηγής στηιν οποία όλοι προ- 
στρέξάιμιε και συνεχίίζουμιε να προ 
στρέχουμε, για1 να ξεδιψάσουμε. 
Τί άλλο θα1 μπορούσε να ευχηθεί 
η στήλη; στο συμπατριώτη μας 
παγκόσμια αναγνωρισμένο μούσι 
κοσυνθέτη, και διαινοητή, από 
το να γιορτάσει και τα 100. πάν 
τα δημιουργικά και αγωνιστικά.

___  *

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ που έγιναν επιτυχίιες παγκόαμια στη δεκαετία·
του '60, 6α τραγουιδήσιει σε τέσσερεις γλώσσες στις 13 Σεπτεμβρί 
ου, , κλείνοντας έτσι τις καλλιτεχνικές εκδηλώσεις του Δήμου «Η­
ράκλειο - Καλοκαίρι ’85» η Ελένη Σφακιανάκη. Γνωστή στο Ηρα-

Συνέχεια αχό την 1η στλίδα 
λυμπούσε στις έγνοιες και τις 
φροντίδες.

ΤΟ ΚΟΑΥιΜΙΒίΗΤΗΒΙΟ Ηρακλει 
ου που λειτουργεί όπως πλη,ρο- 
,φορούμαΊ ικανοίποιιητιικά, προ- 
σφέρεται όχι μόνο προς άθλησιν 
για συμμέτοχή σε θαλάσσια αγω 
,νίσματα, αλλά1 και για να συιμφι 
λιώνει και να εθίζει τα παιδιά μας 
,με το κολύμπι και τη θάλασσα. 
Λαός με αρχαία νσυττκή παράδο 
ση όπως είναι οι Κρητικοί και, α 
ιπόιγονο-ι της Μίνωιικής θαλασσο-
κρατορίας, δεν επιτρέπεται 
μην ξέρωμε την ΚΌλυμβητική 
χινη.

ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΊΑ Ελλάδα το

να
τέ

κο
λύιμπι το είχανε σαν αυτονόητη 
εμπειρία. Μόνο οι μη αρτιμελείς 
και οι καθυστερημένοι διαναητι 
κά δεν ξέρανε να κολυμπούνε. Γι 
αυτό και η άγνοια προικαλούσε 
χλεύη για όσους δεν ξέρανε από 
αμέλεια ή αδεξιρτητα. Και όταν 
θέλανε να λοιδωμήσουν Κάποιο 
για αναξιότιητα, του λέγανε:

— Ουδιε νην επίσταται.

το γεμίζει κρασί. Τον πλησιάζει 
κάποιος, τον βλέπει ελαφρά σου 
ρωμένο και τον έρωτά:

— Γιατί πίνεις;
— Για να πνίξω τα βάσανά 

μου, στο κρασί, ταυ λέει.
— Και δεν πνίγονται;
— Ξέρουν κολύμπι τ' αφιλότι 

μα, αποκρίθη ο· μπεκρής...
ΥΠΑΡΧΕΙ όμως και άλλου εί­

δους κολύμπι για πολλούς. Γιατί 
άλλος κολυμπά στο χρήμα, άλ­
λος στη φτώχεια και τη μιζέρια, 
άλλος σε πελάγη ευτυχίας, άλλος 
σίε ωκεανούς αισιοδοξίας, άλλος 
σ' ερωτικές αγκάλες και ούτω κα 
θέξής. Και χωρίς σωσίβια βέβαια 
ή προπόνηση. Άλλωστε τί να τα 
κάμουν τα σωσίβια ή τους ναυά 
γασώστες όσοι κολυμπούνε στα 
πλούτη και τον έρωτα; Αυτοί ό­
λο και βαθύτερα θέλουνε να πη 
γαίνουν...

Κωστής Φραγκούλης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

307-85
Ούτε να κολυμπά δε-ν ξέρει 1 Τό Ν. ΥόρΙκιης ■1:29,065 . 132,995

ιρο ασήμαντος (και βλάκας) είναι! Δ. Γερμανίας 45,666 46,995/
ιΚΆΙ ΜΠΟΡΕΙ μεν να υιπάρχ-ο-υν ιΠαριΐισι 14,982 15,438

άνθρωποι που δεν ξέρουνε κολύ Λονδίνου' 183,852 189,452
ιμοι, Κολυμπούν όμως σε τόίσα άλ Ελβετία- 56,11-5 57,625
λα πράγματα, όπως σι πίκρες, οι Ολλανδίας 40,523 41,757
έγνοιες, οι πόνοι, τα βάσανα και Ιταλίας 6,619 6,971
άλλα όχι ευχάριστα για τον άν- -Δανίας 12,673 13,059
θρωπο, καθώς δείχνει και το ανέ Αυστρίας 6,479 6,677
■κδοτο του μπεκρή, που έχει μπρο Σουηδίας 16,536 16,010
στά του ένα ποτήρι και ολοένα ■Νορβηγίας 15,238 16,1252

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 3 Αυγούστου 1985 και ώρια 8,3-0 το πρωί 
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγοπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού-και θείου-

ΠΕΤΡΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο- στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροτσφείΌ). Καλούμε συνγεινείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Νενούλα Πατερίάική.
Τα παι-διά: Χριστόφορος και Βάσω Πατεράικη, Κατερίνα Πα 
τεράκη.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Ηλεκτρα Πατεράικη, Νίκος και Σω 
σώ Κωνσταντινϊδη, Φιφίκα Ανδρεαδάκη,
Τα «γγόνι-α, τα σν-ήψια.

Μέ απόφαση ιό ϋικαοιήριο 
συμπλήρωσε ιό ΑΣ τού Συν 

Διαιτητών Ποδοσφαίρου
TG Πρωτοδικείο Ηρακλείου έ- 

κανε χθες με απόφασή του δεικτή 
την αίτηση της «Κίινησης των Δι 
αιτητών» για συμπλήρωση του 
ΔΕ. του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πσδ σοφά ί ρ ου Η ρακλ έίο υ.

Με την απόφαση αυτή το δικά 
στήριο όρισε τα παρακάτω μέ 
λη να συμπληρώσουν το Δ Ε. και 
τα οποία ήταν επιλαχόντα στις 
αρχαιρεσίες της 16 Ιουλίου. Κα 
λαγιαννάκης, Κωνιωτάικης, Παιχιυ 
γιαννάκης Δ., Μιχιαλάκης Ν και

Ιωαννίδης.
Ci παραπάνω μαζί με τους κ. 

κ. Κουναλάικιη, θεμελη, Σπυριδά 
κη και Διβινή που είχαν εκλεγεί 
-απ' ευθείας θα- αποτείλέισουν το 
νέο Δ.Σ. του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Γί-σδασφαίρου Ηρακλείου, 
τιΟ' οποίο συνεδρίασε αργά χθες 
και καταρτίστηικε σε σώμα.

Μετά από την τροπή που πή 
ρ- το θέμα δεν θα γίνουν οι συμ 
πληρωματικές αρχαιρεσίες που εί 
χαν προκηρυχθεί για σήμερα.

Μικρό αλλά ένδιαφέροντα
• ΜΕΤΑ από τις αρχαιρεσίες 

που έγιναν το Σάββατο 27)7 το 
νέο ΔΕ. του Α.Ο. Ολυμπιακός Η 
ραικλείίου καταρτίστηκε σε σώμα 
ως εξής: Τσσφαντάικης Γ. πρόε­
δρος, Κορνιζάκης Γ αντ)δρος Α, 
Κοντάκης Μ αντ)δρος Β, Κορνι 
λάικης Κ Γ. Γραμμ., Στουμπίδης 
Ν Γεν. Αρχηγός, Διαμαντάκης Σ 
Ταμίας, Βάζος Ν Έφορος. Το Δ. 
Σ. του Ολυμπιακού Ηρακλείου 
καλέί όλους τους ποδ)στές του 
να βρίσκονται το Σάββατο 3)8 
και ώρα 7 μ.μ. στα γραφεία του 
συλλόγου για ενημέρωση προπο 
ινήισεων και για γνωριμία.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 7 μ.ιμ. θα πρα 
γμιατΌποιηθεΐ η πρώτη συγκέν­
τρωση των ποδ)άτών του ΠΟΑ 
στο γήπεδο του συλλόγου. Στη 
σηιμερινή πρώτη συγκέντρωση οι 
ποδΟστές θα έχουν γνωριμία, με

τον πρόπονητή κ. Πετράκη και 
θα τους ανακοινωθεί το. πρό­
γραμμα προετοιμασίας της ομά 
δας.

• Ο ΕΓΟΗ καλεί όλους τους 
ποδ);στές του την Πέμπτη και ώ 
ρα 5,30 μ.μ, στο γήπεδο του συλ 
λόγου γιο ενημέρωση και γνωρι 
μία ,με τον προπονητή κ. Μαραγ 
κουδόκη.

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 7 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού 
θα γίνει αγώνας μπάσκετ μεταξύ 
της παιδικής και της εφηβικής ο­
μάδας του Ηροδότου. Πριν από 
τον αγώνα ο πρόεδρος της Τ,Ε. 
ΕΟΚ Κρήτης κ. Π. Βσρζακιάν θα 
δώσει μετάλλια ικαι κύπελλο 
στους αθλητές της παιδικής ομά 
δας του Ηροδότου για την επι­
τυχία τους να κατακτήσουν το 
παιδιικό πρωτάθλημα Κρήτης πε 
ριοδου 84—85.

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365

Τα νέα μαζ τηλέφωνα:
250774— 250522 — 250943 — 250912 —250706

► ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ Α.Ε. I
> ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !;
ί! Τηλ. 235434 |

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ ?
;> ανακοινεί σε όλους τους αγρότες !;
;Ι ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως J;
< σε όλες τις διαμέτρους

με τιμές εργοστασίου. J

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ' 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
NE1AiE)EAE

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη- Γενική Γραμματεία 
Λ-αλκής Επιμόρφωσης ανακοι. 
νώνεται ότι: θα γίνει, πρόγραμ­
μα επιμορφφτών στις φυτοβα 
Φές στο εργαστήρι της Σοφίας 
Καννά, στον Αγιο Νικόλαο. 
Το πρόγραγμα θα διαρκέσει έ 
να μήνα και θα το παρακολουθή 
σουν 12 άτομα από όλη. την Ελ 
λάδα.

Η .ΝΕΙΛΕ Ηρακλείου θα 
προτείνει τρία, άτομα στην Γε 
νική Γραμματεία Λαϊκής βπιμ) 
σης (όπως και οι άλλες ΝΕΙΛΕ) 
η οποία θα κάνει την τελική ε 
πιλογή των ατόμων που θα συμ 
μετέχουν σΤο Σεμινάριο.

ΚαλόύΊε τους ενδιαφερόμε 
νους να κάνου νσχετική αίτηση, 
μέχρι 14 Αυγουστου στην ΝΕ 
Λ® Ηρακλείου.

Πα περισσότερες Πλήροφοριίΐ 
ες τηλ. 225-682 και 282232.

ΝΕΙΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1—3

κλε ύτ,κο Κοινό και από την προηνΌ'ϋμενη εμφάνιοή της στη

Μ

rroti1 διορνανώθηκε από την ίδια«Βραδυό Γαλλικού Τρανουιδιού»
στην αΐίθουιοα «θεοτοικόπουλος» η Ελένη Σφαικιανάκη θα χαρίσει 
για. άλλη μια φορά στους λάτρεις των τραγαυιδιών του έρωτα' και 
της αγάπης, μια ονειρική αναδρομή στα τραγούδια της Πιαφ, της 
'Μπαρμπιαρά και Γκρεκό που σηιμάιδεφαν τη δεκαετία' του Γ960. 
Η συμφωνία για την εμφάνιση' της Σφαικιανάκη που χαρακτήριζε 
ται «το κορίτσι με την βελούδινο φωνή» κλείστηκε προχθές με 
τον Δήμαρχο Ηρακλείου1. Η Σφακιανάικη θα· τραγουδήσει τραγού 
δια στα Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά και Ελληνικά.

I
 ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΝΕΑΣ GALLERIE

Σήμερα Τετάρτη και ώρα 6 μ.μ. κάνουμε εγ· ;! 
καίνια της νέας μας GALLERIE, έργων τέχνης από 
μεγάλους Έλληνες Ζωγράφους ![

«FIRST CALLERIE» «J

στην οδό Κυδωνιάς 6 ;!

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΡΟ») 
θα χαρούμε πολύ αν παρευρεθείτε. ;!

Αντώνιος Γ. Νικηφοράκης. $

P)V «ΝΕΑΡΧΟΣ»
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΑΥΤΕΣ

Πληροφορίες: ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγοϋστου 62, τηλ. 282341, 281242

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Σ' ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ

Εργαστηρίου μας και εισαγωγής

10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ 
DA.LVERA BAMBOO

Συνδυάζομε καλή ποιότητα - Φθηνές τιμές.

Καλάθια από 100

Φωτιστικά από 1.000

Καρέκλες από 2.500.

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

NIGHTCLUB ‘ΠΈΤΑΛΟI ΙΕι I M/Vw, RESTAURANT
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Ορχήστρα: ΝΙΚΟΥ ΙΓΝΑΤΙΑΔΗ 
Μ no υζού κ ι: ΠΑΠΑ Δ ΟΠΟΥ Λ Ο Σ

Και όλο το Πρόγραμμά μας. Ρεζερβέ και σήμερα, στο τηλ. 821687

ΑΡΙΑΔΝΗ
Κάθε Βράδυ εκτός ΤΕΤΑΡΤΗΣ

μ. κηΗΣτα Σ. ΙΤΙΙΙΙΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΟΝΤΟΖΗΣ


